

2024/8. szám

6. évfolyam



NAVIGÁTOR

A PÁLYÁZATI ÉS PROJEKTMENEDZSMENT IRODA HÍRLEVELE



KÖSZÖNTŐ

Tisztelt Egyetemi Polgárok!

Újra lehet pályázni a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) Kiváló Kutatóhely címre. A minősítés 2021-es megalapításával és működtetésével a legkiemelkedőbb magyar kutatóhelyeknek méltó elismerést, a feltörekvőknek reális perspektívát, az érdeklődő hazai és külföldi döntéshozóknak döntési alapul is szolgáló objektív helyzetképet, a hazai tudomány kiválóságában érdekelt társadalomnak pedig tájékoztatói lehetőséget kívánnak adni. Az MTA által ismét meghirdetett pályázati felhívás elsődleges célja, hogy lehetőséget adjon az MTA Kiváló Kutatóhely minősítéssel még nem rendelkező kutatóhelyeknek e minősítés elnyerésére.

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom szíves figyelmükbe hírlevelünk 6. évfolyamának 8. számát, további információkért pedig látogassanak el [weboldalunkra](#).

Dr. Hutkai Zsuzsanna
irodavezető

TARTALOM

FÓKUSZBAN	3
ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK	5
NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK.....	6
HORIZONT EURÓPA – NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK	7
AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK	11
HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	11
NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA.....	20
BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA	37
HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK	41
AJÁNLÓ	41

ÚJRA LEHET PÁLYÁZNI AZ MTA KIVÁLÓ KUTATÓHELY CÍMRE

2021-ben a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) első alkalommal hirdette meg az „MTA Kiváló Kutatóhely” pályázatot az egyetemek és a kutatóintézetek, illetve kutatóközpontok keretében működő kutatóhelyek számára, amelynek eredményeként 2022-ben 95 kutatóhely nyerte el az MTA Kiváló Kutatóhely minősítést. Most olyan további kutatóhelyek is lehetőséget kaphatnak tudományos kiválóságuk elismertetésére, amelyek eddig nem pályáztak a minősítésre.

A kutatóhelyek minősítési rendszerét az MTA Kutatóhelyeket Minősítő Tanácsa dolgozta ki, amelyben valamennyi nagy tudományterület képviselteti magát. A minősítés megalapításával és működtetésével a legkiemelkedőbb magyar kutatóhelyeknek méltó elismerést, a feltörekvőknek reális perspektívát, az érdeklődő hazai és külföldi döntéshozóknak döntési alapul is szolgáló objektív helyzetképet, a hazai tudomány kiválóságában érdekelt társadalomnak pedig tájékoztatói lehetőséget kívánnak adni.

Az MTA által ismét meghirdetett pályázati felhívás elsődleges célja, hogy lehetőséget adjon az MTA Kiváló Kutatóhely minősítéssel még nem rendelkező kutatóhelyeknek e minősítés elnyerésére. Pályázatot nyújthatnak be a magyar tudományos életben kutatási tevékenységet folytató kutatóintézetek, továbbá egyetemek és kutatóközpontok önálló irányítással rendelkező, több kutatócsoportból álló szervezeti egységei magas színvonalú kutatómunkájuk elismerésére, egyúttal tudományos teljesítményük nemzetközi mérce szerinti megmértetésére.

Az MTA ezzel a minősítéssel szándékozik elérni, hogy ne csak az egyes kiemelkedő kutatók, hanem a kiváló kutatóhelyek, kutatói közösségek is nagyobb figyelmet kapjanak. Ugyanakkor példát állít azon kutatóhelyek elé, amelyek magas színvonalú, eredményes kutatások megvalósítására törekszenek. A minősítést megszerző kutatóhelyek az MTA által meghirdetett pályázatok elbírálása során előnyben részesülnek.

A pályázat benyújtási határideje **2024. szeptember 30.**

A pályázati felhívás [ide kattintva](#) olvasható.

A részletes pályázati anyagok az alábbi nevekre kattintva érhetők el:

- [Pályázati útmutató](#)
- [Útmutató az Akadémia Adattárba való regisztrációhoz és adatkitöltéshez](#)
- [Pályázói nyilatkozat](#)
- [Gyakran ismételt kérdések](#)

Az MTA Kiváló Kutatóhely Pályázati oldala [ide kattintva](#) tekinthető meg.

Forrás: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

MÓDOSULT A Q ÉS D1 MINŐSÍTÉSŰ FOLYÓIRATKÖZLEMÉNYEKRE VONATKOZÓ 2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Módosult a Nemzeti Közszerületi Egyetem (NKE) rektora által a Tématerületi Kiválósági Program 2021 keretében a 2024. évre meghirdetett Q, illetve D1 minősítésű folyóiratközleményekre vonatkozó publikációs pályázat.

A módosítás a felhívás II. 2. és II. 4. pontjait érinti az alábbiak szerint:

II. A pályázás folyamatával kapcsolatos információk

2. A pályázat és a támogatás feltételei:

- A folyóiratközlemény közzététele során a támogatott projektre való hivatkozás feltüntetése **az elbírálásnál előnyt jelent:**
 1. Alkalmazott katonai műszaki-, had-, és társadalomtudományi kutatások a nemzetvédelem, nemzetbiztonság területén a Hadtudományi és Honvédtisztképző Karon
 2. Fenntartható államkormányzás és innovatív közszolgáltatások
 3. A XXI. századi biztonsági kihívások nemzetbiztonsági hangsúlyai
- Támogatásra az a személy jogosult, aki a pályázatban nevezett publikációhoz kapcsolódóan az NKE-től tiszteletdíjat vagy pénzügyi támogatást nem kapott, más támogatott (beleértve az EU által társfinanszírozott) projektekben támogatás nem került elszámolásra (kettős finanszírozás tilalma). **Amennyiben a publikáción bármely más projektazonosító feltüntetésre kerül, a pályázó köteles gondoskodni az illetékes projektgazda nyilatkozatáról, hogy a kettős finanszírozás nem áll fenn. A nyilatkozat hiánya a pályázat automatikus elutasítását vonja maga után.**

4. A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:

- **Amennyiben a publikáción bármely más projektazonosító feltüntetésre kerül, az érintett projektgazda köteles a Felhíváshoz csatolt nyilatkozatmintát használni.**

A pályázatra továbbra is olyan Q vagy D1 minősítésű folyóiratban megjelent publikációval lehet pályázni, amely **2023. december 16. és 2024. november 15. között** jelent/jelenik meg. A benyújtott pályázatnak illeszkednie kell a Tématerületi Kiválósági Program 2021 célrendszeréhez, szakmai tartalmához, amely a [pályázati felhívásban](#) olvasható.

A pályázat benyújtásának határideje: **2024. november 15. 23:59 óra**

A pályázatokat a rektor által felkért TKP2021 Program Irányító Bizottság bírálja el a pályázat céljához való hozzájárulás értékelésével. A szakmai bírálat 2024. december 10-ig valósul meg.

A pályázat benyújtására vonatkozó további információk [ITT](#) olvashatók.

Forrás: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda

ÚJRA MEGNYÍLT „AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE” ELNEVEZÉSŰ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy ösztönözze a magyar pályázókat az Európai Unió Horizont Európa kutatási, fejlesztési és innovációs keretprogramjában és az ehhez kapcsolódó közös programokban (pl. partnerségek, COST) (a továbbiakban Horizont Európa programban) való minél nagyobb számú és támogatási részesedésű részvételre, valamint arra, hogy minél többször vállaljanak konzorciumvezetői (koordinátori) szerepet ezekben a programokban.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől **2024. december 20. 12:00-ig** lehetséges.

A támogatási kérelmek folyamatosan nyújthatók be, az alábbi határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra:

- 2024. szeptember 27.
- 2024. december 20. 12 óráig.

Tovább a pályázati felhívásra: [Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös EU-s programokban való magyar részvétel ösztönzése \(2021-1.2.3-EU KP\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A 2020-1.1.3-IPARJOG KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÚJRANYITÁSA

Az NKFI Alapból meghirdetett „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” című 2020-1.1.3-IPARJOG kódszámú pályázati felhívás újranyitásra került.

Az alábbi határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra:

- 2024. augusztus 30.
- 2024. október 31.
- 2024. december 20. 12:00 óráig.

Tovább a felhíváshoz: [Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében \(2020-1.1.3-IPARJOG\)](#)

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő program ([Pályázati e-ügyintézés](#)) élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfi.gov.hu oldalon.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A 2021-1.1.1-IPARJOG KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÚJRANYITÁSA

Az NKFI Alapból meghirdetett „Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében” című 2021-1.1.1-IPARJOG kódszámú pályázati felhívás újranyitásra került.

Az alábbi határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra:

- 2024. augusztus 30.
- 2024. október 31.
- 2024. december 20. 12:00 óráig.

Tovább a felhíváshoz: [Szellemi alkotások hazai és nemzetközi szellemi tulajdon-védelmét szolgáló tevékenységek támogatása az alkotások hasznosulásának előmozdítása érdekében \(2021-1.1.1-IPARJOG\)](#)

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő program ([Pályázati e-ügyintézés](#)) élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfi.gov.hu oldalon.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

ELÉRHETŐ A 2021-4.1.2-NEMZ_KI KÓDSZÁMÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KITÖLTŐ PROGRAMJA

Az NKFI Alapból meghirdetett 2021-4.1.2-NEMZ_KI pályázati felhívás kitöltő programja 2024. január 26-tól elérhető a www.palyazat.gov.hu oldalról a „Pályázati e-ügyintézés” felületen.

„A” alprogram: A kutatási és mérési lehetőségek hazai kutatók általi kihasználásának támogatása.

„B” alprogram: A jelentős hazai kutatási infrastruktúrák nemzetközi kutatók általi kihasználásának támogatása.

A felhívás célja, hogy a kutatási infrastruktúrák (KI) által nyújtott kutatási és mérési lehetőségek igénybevételét támogassa a kutatók számára. Az igényelhető támogatás minimum 500 ezer Ft, maximum 2 millió Ft. Támogatási kérelem csak egyénileg (nem konzorciális formában) nyújtható be.

A támogatási kérelmek folyamatosan nyújthatók be, **a végső beadási határidő 2024. szeptember 30. 16 óra.**

Tovább a pályázati felhívásra: [Nemzetközi és hazai kutatási infrastruktúrák használatának támogatása \(2021-4.1.2-NEMZ_KI\)](#)

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak:

<https://ppi.uni-nke.hu/>

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu

A MARIE SKŁODOWSKA-CURIE ACTIONS (MSCA) 2024. ÉVI FELHÍVÁSAI

A Horizont Európa K+I keretprogramja, a [Marie Skłodowska-Curie Actions \(MSCA\)](#) program 2024-ben 1,25 milliárd euróval támogatja az élvonalbeli kutatást.

Az idej felhívások:

- kiváló doktori és posztdoktori programokat finanszíroznak, beleértve a közös és ipari fokozatok megszerzésének támogatását is;
- együttműködésben megvalósuló kutatási és innovációs projekteket támogatnak;
- munkahelyeket hoznak létre és mintegy 10.000, a világ minden tájáról érkező, életpályájuk különböző szakaszaiban tartó kutató képzését segítik elő minden területen, transzverzális készségeik és életpályájuk fejlesztése érdekében;
- magas színvonalat állítanak fel a kutatók munkakörülményei és életpályája tekintetében;
- fokozzák az együttműködést, és növelik az európai kutatási és innovációs rendszerek és szervezetek vonzerejét és versenyképességét az Európai Kutatási Térség keretében;
- növelik az ukrain kutatók támogatását az [MSCA4Ukraine](#) révén.

A már megnyílt felhívások:

- A doktori képzést, és azon belül a közös és ipari doktori képzést támogató [Doctoral Networks](#) (DN) konstrukcióra május 29-től lehet pályázni. **Pályázatbenyújtási határidő: november 27.**
- A [Postdoctoral Fellowships](#) ösztöndíjak segítségével, ami elősegíti új készségek elsajátítását és nemzetközi, interdiszciplináris és interszektorális tapasztalatok megszerzését, külföldön, vezető kutatócsoportokkal végzett kutatói munka során, a kutatók előreléphetnek életpályájukon. **Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 11.**
- A [COFUND](#) szervezeteket támogat saját doktori és posztdoktori képzéseik létrehozásában vagy fejlesztésében, társfinanszírozást biztosítva a kutatók toborzására és a tehetségek vonzására fordított költségeik jelentős részéhez, és egyben elősegítve az MSCA által képviselt magas színvonalú kiváló munkakörülmények terjesztését. **Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 26.**
- A [Feedback to Policy](#) kezdeményezés célja a tematikus kapcsolatok erősítése az MSCA projektek között, maximalizálva azok hozzájárulását a kulcsfontosságú uniós szakpolitikai prioritásokhoz és a program által elért hatáshoz. **Pályázatbenyújtási határidő: szeptember 3.**

Az év folyamán később megnyíló felhívások:

- Az együttműködésen alapuló kutatást és tudásmegosztást az innovációs lánc minden szakaszában ösztönző [Staff Exchanges](#) pályázat szeptember 19-én nyílik meg.

További információk az [Európai Bizottság honlapján](#).

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

GREENLIGHT FOR EIT WATER: EUROPEAN COMMISSION APPROVES LAUNCH

As part of its strategy for 2021-2027, the **EIT (European Institute of Innovation and Technology)** will create a new **Knowledge and Innovation Community (KIC)** in the field of **Water, Marine and Maritime Sectors and Ecosystems**. This was confirmed by a European Commission analysis published on 27 June 2024 that presented how the establishment of the new KIC is needed to tackle water scarcity, droughts, floods, and marine and freshwater degradation. The EIT KIC will connect top partners and steer innovation to strengthen the blue economy and Europe's competitiveness.

The Call for Proposals for the new KIC will be published in 2025 and the designated EIT KIC will be launched in 2026. The KIC will unite water, marine, and maritime innovators to join the EIT Community and build a pan-European partnership that addresses the most pressing challenges facing water-related innovation ecosystems. The EIT Call for Proposals is for consortia consisting of leading organisations from business, education and research. The full evaluation criteria for the Call for Proposals will be available upon the launch of the Call.

An EIT Knowledge and Innovation Community is a thriving partnership that brings together partners from business, research centres and higher education institutions to power innovation. The EIT has set up nine KICs, each tackling a specific global challenge, from climate change to sustainable energy and urban mobility to the digitalisation of our societies.

The EIT Community powers:

- a new generation of trained entrepreneurs and innovators
- innovative products and services that are developed and launched on the market in green, health and deep tech
- start-ups and ventures that are formed and scaled

The new KIC will help position Europe as a global leader, strengthening the EU's competitiveness, employment, and economic growth. It will apply the unique EIT KIC model and bring together top businesses, research centres, and universities to provide education programmes, innovation-driven research projects, and business creation and acceleration programmes.

It will also forge synergies and complement existing initiatives by creating a pan-European ecosystem in the water, marine and maritime fields, connecting business, education and research organisations. The KIC will capitalise on the knowledge and findings of Horizon Europe Partnerships and missions, including the EU Mission 'Restore our Ocean and Waters'.

While the Call for Proposals for the new KIC is yet to be launched, you can still get involved through info sessions scheduled for Autumn 2024. They will present more information about the EIT, their unique innovation model, their activities as well as EIT governance, funding and contractual relations.

Info Session Dates

- **18 September 2024 (10.30 – 12.00 CET)** – Information session: [Innovating with the EIT and creating a new partnership](#)
- **25 September 2024 (10.30 – 12.00 CET)** – Information session: [Key EIT activities](#)
- **2 October 2024 (10.30 – 12.00 CET)** – Information session: [Nuts and bolts of the EIT granting model](#)

Source and more information: [European Institute of Innovation and Technology](#)

CANADA JOINS HORIZON EUROPE PROGRAMME

Canada is joining the growing group of non-EU countries who have associated to the EU's research and innovation programme, Horizon Europe, and will work jointly on large-scale projects tackling our biggest challenges.

On July 3, the Commissioner for Innovation, Research, Culture, Education and Youth, and the Canadian Minister of Innovation, Science and Industry, signed the agreement that gives Canadian researchers and organisations the opportunity to participate in the programme on equal terms with their EU counterparts.

The conclusion of negotiations for Canada's association to Pillar II of Horizon Europe [was announced](#) at the EU-Canada Summit on 24 November 2023. On July 3, the President of the European Commission and the Prime Minister of Canada welcomed the announcement through a [joint statement](#).

Canada associates to the Pillar II of Horizon Europe, which funds collaborative research projects across a wide range of domains. Canadian entities can now join and lead research consortia with some of the world's best research organisations to tackle global challenges together. They will get the opportunity to be funded directly from the programme, while Canada will contribute to its budget.

While awaiting the signature, a transitional arrangement had been in place for Canadian entities. This means that they were able to apply and be evaluated as prospective beneficiaries in Horizon Europe proposals for all calls implementing Pillar II already in the budget 2024 onwards.

Background

Horizon Europe is the EU's key funding programme for research and innovation with a budget of €93.5 billion for 2021-27. It tackles climate change, helps to achieve the UN's Sustainable Development Goals and boosts the EU's competitiveness and growth. Pillar II is the largest collaborative part of the programme with a budget of €52.4 billion that is focused on shared global challenges: climate, energy, digital economy and health.

The other Horizon Europe pillars, including Excellent Science and Innovative Europe, remain open to Canadian organisations and researchers. This is also the case of the Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA), the EU's reference programme for doctoral education, postdoctoral training and collaborative research, which accounts for half of the current projects between the EU and Canada under Horizon Europe.

Canadian entities currently participate in 155 Projects under Horizon Europe. Canadian institutions have received over €6 million from Horizon Europe so far. Of this, €2.3 million consists of European Research Council grants. Furthermore, €1.9 million has been granted to Canadian partners in projects under Pillar II and €1.8 million has been granted under Research Infrastructures.

Source: [European Commission](#)

MSCA STARTS SURVEY TO COLLECT BEST PRACTICE EXAMPLES ON SUPERVISION

The European Commission has published a survey to gather inspirational examples of supervision practice from across the MSCA community. The survey is targeted to researchers and research support personnel who have been involved in MSCA projects. This includes

- doctoral and postdoctoral fellows
- academic and non-academic supervisors
- mentors
- coaches
- administrative and technical staff

The survey is available [here](#).

The European Commission is working on an evidence-based guidance document that will support the existing [MSCA guidelines on supervision](#).

The new document will provide best practices and success stories from the broader MSCA community covering both individual and institutional perspectives and expanding on key themes addressed in the guidelines, particularly

- defining supervision
- acknowledging and supporting individual diversity
- managing individual supervisor-supervisee relationships
- navigating the benefits and challenges of team supervision
- facilitating collective academic supervision
- introducing institutional structures for evaluating and supporting supervision
- training effective supervisors and supervisees

The testimonials gathered in the survey will help ensure that the future guidance document represents the full diversity of the programme across its funding schemes, disciplines and organisations in various countries.

Selected stories will be featured in the document, while others will be used as case studies in training and promotion. They will showcase and strengthen positive supervision practices across the MSCA and beyond.

Source: [European Commission](#)

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően lehetőség szerint minimum 30 munkanappal.

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

AZ EUREKA PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja a vállalkozói szféra, különösen a kis- és középvállalkozások nemzetközi kutatás-fejlesztési együttműködését elősegítő EUREKA programban való magyar részvétel támogatása, illetve ezen keresztül

- a magyar vállalatok piacképességének növelése,
- a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten,
- a kutatói és vállalkozói szféra K+F együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére kerül sor,
- nemzetközi K+F projekteken való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől **2024. szeptember 16. 16 óráig** lehetséges.

A hazai pályázat benyújtására csak olyan pályázó jogosult, amely az EUREKA Titkárság adatbázisában vagy az EUREKA klaszterek nyilvántartásában szereplő angol nyelvű és a nemzetközi konzorcium által benyújtott EUREKA projektjavaslatban vagy jóváhagyott projektben partnerként/konzorcium vezetőként szerepel, amelyet a magyar EUREKA Nemzeti Projekt Koordinátor igazol. A hazai támogatásra az egyazon nemzetközi EUREKA projektben részt vevő magyar partnereknek konzorciumot alkotva kell pályázniuk.

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint:

- a kiírás szerinti vállalkozások, nonprofit gazdasági társaságok és egyéb gazdasági szervezetek, amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel és kettős könyvvitelt vezetnek.
- államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek,
- a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek.

A támogatható célkitűzések köre

- önállóan támogatható tevékenység: alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés.
- önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak beszerzése.

A felhívás keretösszege 450 millió Ft, a projektenként igényelhető támogatás pedig 20 – 70 millió Ft.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

AZ EXCELLENCE KATEGÓRIÁBAN TOVÁBBRA IS VAN LEHETŐSÉG PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁRA A MEGÚJULÓ OTKA-PROGRAM KERETÉBEN

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal weboldalán 2024. május 14-én jelentek meg a 2024. évi felhívások a megújuló OTKA-program keretében. A [magyar-osztrák és magyar-szlovén nemzetközi együttműködésen alapuló kutatási pályázatok](#) (ANN_24, SNN_24) 2024. június 17. 16:00 órakor, az [ADVANCED](#) és [STARTING](#) pályázatok pedig 2024. június 19. 16:00 órakor zárultak.

Az EXCELLENCE kategóriában azonban továbbra is van lehetőség pályázatok benyújtására, egészen 2024. szeptember 19-ig.

- [EXCELLENCE](#) (EXCELLENCE_24) kategóriában vezető kutatóként olyan személy pályázhat, aki korábban vezető kutatóként pályázatot nyújtott be ERC Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant vagy Synergy Grant kategóriában, és ERC pályázatának 2023. január 1-ét követően kézhez kapott értékelése szerint a pályázat az értékelés második fordulójába jutott, de támogatást nem nyert, vagy az értékelés első fordulójában legalább „B” minősítést kapott.

A pályázatok benyújtásának menetéről szóló tájékoztató [ezen a linken](#) olvasható.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

A KATASZTRÓFAVÉDELMI TUDOMÁNYOS TANÁCS PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Katasztrófavédelmi Tudományos Tanácsa (KTT) tudományos, interdiszciplináris pályázatára az idei évben is olyan pályamunkák elkészítését várja, amelyek a tűzoltóság, a polgári védelem és az iparbiztonság szakterületének gyakorlati kérdéseivel és problémáival foglalkoznak.

A Tanács a pályázat meghirdetésével ösztönözni kívánja mindazokat a pályázókat, akik a megadott témakörök alapján tudományos igényű pályamunkák – másol nem publikált tanulmány, értekezés – elkészítésére vállalkoznak.

A KTT az alábbi témakörökben várja a pályaműveket:

- A kulturális javak mentésének katasztrófavédelmi összefüggései.
- „Okos” technológiai megoldások alkalmazási lehetőségei a katasztrófavédelemben.
- Elektromos járművek okozta kihívások tűzoltás és műszaki mentés során.
- A katasztrófavédelem drónjainak innovatív felhasználási lehetőségei.
- A katasztrófavédelmi felkészítések rendszerének modernizálási lehetőségei a természeti, civilizációs eseményekkel kapcsolatos összehangolt felkészülés, védekezés megvalósítására.

A beadott pályaműnek tartalmilag és formailag rendszerezettnek, logikus felépítésűnek kell lennie, tartalmaznia kell a végén egy összefoglalást, amelyben innovációs javaslatoknak kell szerepelniük. Pályázni egyénileg vagy kollektív munkával, egy vagy több – a fenti témaköröket konkrétan feldolgozó, illetőleg ahhoz szorosan kapcsolódó – magyar nyelvű pályaművel is lehet.

A pályázatokat 2024. szeptember 25-éig kell postára adni, a beérkezett műveket szakértőkből álló szakmai bíráló bizottság értékeli. Az első három helyezett pénzjutalmat (bruttó 300, 200, illetve 150 ezer forint) kap.

További részletek a [pályázati felhívásban](#) olvashatók.

Forrás: [NKE Rendészettudományi Kar honlapja](#)

FELHÍVÁS RESEARCH GRANT HUNGARY KUTATÁSI PÁLYÁZATHOZ

A Research Grant Hungary (RGH_24) olyan új pályázati program, amely legfeljebb öt évre kiemelt támogatással ösztönzi a legdinamikusabb alkotási szakaszban lévő, kiváló, a nemzetközi tudományos világ élmezőnyébe tartozó külföldi, illetve külföldön élő és alkotó kutatókat, akik szakterületük formálóiaként, iskolateremtő vezető kutatóként ígéretes kutatási projektjeik megvalósításával hozzájárulnak ahhoz, hogy Magyarország a térség kutatás-fejlesztési és innovációs központjává fejlődjön

További cél a Neumann János Programban meghatározott innovációs fókuszterületekhez kapcsolódó, az ezen a területeken a nemzetközi tudományos világ élmezőnyébe tartozó kutatók a hazai innovációs ökoszisztémába történő szerves beágyazása, amelynek keretében a pályázati felhívás szerint vállalt időszak alatt mérhetően világszínvonalú kutatások valósulnak meg. A programot Magyarországi fogadóintézményben kell megvalósítani, kötelező egyetemi affiliációval.

A program keretében a Neumann János Programban meghatározott innovációs fókuszterületekhez (gazdaság és társadalom digitális átállása, egészséges élet, zöld átállás és körforgásos gazdaság, biztonság és védelem) kapcsolódóan végezhető alap- és/vagy alkalmazott kutatás, ha a projektjavaslat megfelel a felhívásban foglaltaknak.

A felhívás két pályázati alprogramot foglal magában:

1. Short-term Research Grant Hungary (RGH_S_24)
2. Long-term Research Grant Hungary (RGH_L_24)

A pályázati keretösszeg a 2024-2029 közötti időszakra összesen 6 milliárd forint, amelyből a 2024. évi kifizetésekre 500 millió forint a rendelkezésre álló forrás.

A pályázat beadásának határideje: 2024. szeptember 30.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS AZ AKADÉMIAI IFJÚSÁGI DÍJ ELNYERÉSÉRE

Kiírta pályázatát az Akadémiai Ifjúsági Díj elnyerésére a Magyar Tudományos Akadémia. A tudományos élet területén dolgozó, kutatást végző fiatalok eredményeinek elismerésére létrehozott díj 2025-re is elnyerhető.

Az Akadémiai Ifjúsági Díjra olyan, 35 évnél fiatalabb kutatók pályázhatnak, akik tudományos minősítéssel rendelkeznek (PhD), tagjai az MTA köztestületének, és Magyarországon, költségvetési vagy alapítványi támogatásból működő kutatóközpontok, kutatóintézetek, egyetemek vagy alapító okiratuk szerint tudományos kutatási tevékenységet is végző más intézmények teljes vagy részmunkaidőben tudományos kutatói tevékenységet végző foglalkoztatottjai, kutatói ösztöndíjasai. Kiskorú gyermeket nevelő kutatók esetén a pályázati korhatár gyermekenként két-két évvel megemelkedik.

A díjazásra 12 500 000 forint keretösszeg áll rendelkezésre. Évente legfeljebb 25 pályadíj kerül kiosztásra. Az elnyerhető díjösszeg személyenként legfeljebb bruttó 500 000 forint. Az Akadémiai Ifjúsági Díj esetében az elszámolható és el nem számolható költségek köre a díj jellegénél fogva nem definiálható, a díjösszeg szabadon felhasználható. A díjazottak a pénzjutalom mellett oklevelet is kapnak. A Díj egy kutatónak csak egyszer ítéldhető oda.

A pályázat benyújtására 2024. szeptember 30. 16.00-ig van lehetőség.

Forrás és további információ: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

AKTUÁLIS MIGRÁCIÓS KIHÍVÁSOK KEZELÉSE AZ ELMÚLT 10 ÉV TÜKRÉBEN

A Belügyi Tudományos Tanács pályázatot hirdet „Aktuális migrációs kihívások kezelése az elmúlt 10 év tükrében” témakörben.

Pályaműveket az alábbi két témakörben lehet benyújtani:

1. Új, innovatív megoldások, a migráció kezelésének alternatívái az Európai Unió külső dimenziójában

- „Okos” technológiai megoldások alkalmazási lehetőségei a migráció kezelésében;
- UAV-k alkalmazásának innovatív felhasználási lehetőségei a migráció kezelésében;
- A mesterséges intelligencia felhasználási lehetőségei a migráció kezelésében;
- A migráció kezelése során alkalmazható digitális megoldások;
- A migráció munkavégzésre gyakorolt hatása, a munkavégzésben felmerülő adminisztratív feladatok automatizálását, adminisztratív terhek csökkentését szolgáló fejlesztések;

2. Az illegális migráció elleni fellépés lehetséges rendészeti válaszai

- Határrendészeti válaszok az illegális migráció elleni küzdelemben;
- Bűnügyi, bűnüldözési (felderítés, új technológiák alkalmazása, follow the money) válaszok, fejlesztések az illegális migráció elleni küzdelemben;
- Határrendészeti és bűnüldözési célú robotikai és rádiótechnikai fejlesztések;
- Az innováció és a mélységi ellenőrzés, a mélységi ellenőrzés során alkalmazható innovatív eszközök, technológiák;
- Videó- illetve képi elemzésen alapuló rendészeti célú innovációk és az illegális / tömeges migráció elleni hatékony fellépés;
- Informatikai rendszerek technológiai fejlesztésében rejlő lehetőségek az illegális migráció elleni fellépés területén;
- Okos, intelligens határőrizet lehetséges fejlesztési irányai;

Ezek mellett további felmerülő kérdéskörök, témák fogalmazhatóak meg a pályázat tárgyát illetően.

A pályázók köre: A pályázaton természetes személyek vehetnek részt. Pályázni egyénileg vagy kollektív munkával, egy vagy több magyar nyelvű, eddig még nem publikált, máshová be nem nyújtott tanulmánnyal lehet.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. október 1. 24:00

A pályázatok díjazása: A pályázatra beérkező tanulmányok közül a bíráló bizottság témánként az első három helyezettet pénzjutalomban részesíti, valamint különdíjat adományozhat.

- Első díj témánként: 600.000.- Ft (bruttó)
- Második díj témánként: 300.000.- Ft (bruttó)
- Harmadik díj témánként: 200.000.- Ft (bruttó)
- Különdíj témánként: 200.000.- Ft (bruttó)

A legjobb pályaműveket – függetlenül attól, hogy érték-e el helyezést – a Belügyi Tudományos Tanács szerkesztett formában, a [Rendvédelem](#) című online folyóiratában közölni kívánja.

A pályázattal kapcsolatos minden további információ a Belügyi Tudományos Tanács [honlapján](#) található.

Forrás: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

FELHÍVÁS KÉTOLDALÚ AKADÉMIAI EGYZEMÉNYEK ALAPJÁN EGYSZERI UTAZÁSOKHOZ NYÚJTOTT 2024. ÉVI MOBILITÁSI IGÉNYBEJELENTÉSEKHEZ

A Magyar Tudományos Akadémia nemzetközi elismertsége és nemzetközi tudományos kapcsolatainak fejlesztése érdekében az MTA kétoldalú együttműködési megállapodásai keretében, mint küldő fél mobilitási pénzügyi támogatást nyújt a köztestületi tagok egyedi, a tudományos együttműködést elősegítő utazásaihoz. Az egyezmények értelmében a kiutazás költségét a küldő fél, a szállást és a napidíjat a fogadó fél fizeti.

A felhívás keretében megpályázható relációk a teljes pályázati felhívásban olvashatók.

A felhívásra történő jelentkezés együttes feltételei:

- az MTA köztestületének tagja;
- rendelkezik az MTA valamely tudományos osztályának ajánlásával;
- rendelkezik már létező szakmai kapcsolattal, és ezt a partner által kiállított meghívólevéllel igazolja.

A beutazások esetében az MTA-val kétoldalú egyezményes kapcsolatban álló külföldi partnerintézmény által jelölt kutató, adminisztratív munkatárs támogatása a vonatkozó kétoldalú együttműködési megállapodásban és az azt kiegészítő jegyzőkönyvben meghatározottak szerint történik.

A rendelkezésre álló teljes pénzügyi keret **a 2024. évben 15.000.000 Ft.** A felhívásra való **jelentkezés folyamatos, a rendelkezésre álló keretösszeg kimerülése után további igénybejelentés nem fogadható be és nem támogatható.**

A mobilitási támogatás a felhívásban felsorolt partnerintézményekkel kötött kétoldalú megállapodások alapján legkésőbb 2024. december 15-ig lezáruló utazások – kivéve a Skót Királyi Társaság pályázati rendszere szerint megvalósuló eseményeket - finanszírozására használható fel. A támogatás egyszeri és jogszerű felhasználás esetén vissza nem térítendő. Egy igénybejelentő maximum két mobilitási támogatási igényt nyújthat be az adott felhívás keretében.

A mobilitási igényeket **jelen felhívás közzétételétől kezdődően** lehet benyújtani [elektronikus igénybejelentési rendszeren](#) keresztül. A weboldalra történő feltöltés útmutatója [ITT](#) olvasható.

A kiutazások megszervezését **legkésőbb** az utazás kezdetének időpontja előtt **2 hónappal (tengeren túli relációk esetében 3 hónappal)** el kell indítani. **A jelentkezésben megjelölt kiutazási időponttól csak nagyon ritka, szakmailag indokolt esetben lehet eltérni.**

A 2024. évi utazások támogatására jelen felhívás közzétételétől kezdődően, legkésőbb 2024. október 31-én 12 óráig lehet jelentkezni. A Skót Királyi Társaság által támogatott 2025. április – december időszakra eső eseményekkel kapcsolatos utazások tekintetében a pályázatok 2024. szeptember 23-ig nyújthatók be.

Forrás és további információ: [Magyar Tudományos Akadémia](#)

AZ NKFI HIVATAL PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM II. PILLÉR PARTNERKERESŐ RENDEZVÉNYEIN VALÓ RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) az NCP_WIDERA.NET projekt kedvezményezettjeként, a projekt forrásának terhére felhívást tesz közzé a Horizont Európa K+I keretprogram partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására.

A pályázat a Horizont Európa keretprogram [II. pillére alá tartozó klaszterek](#) valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi [partnerkereső rendezvényen](#) való részvételhez nyújt utólagos támogatást.

A támogatásra bármely olyan, Magyarországon bejegyzett és működő szervezet pályázhat, ami a II. pillér alá tartozó bármely klaszter keretében megjelent vagy megjelenő felhívásra pályázatot kíván benyújtani, és vállalja az ahhoz kapcsolódó partnerkereső rendezvényen való aktív részvételt. (A 2022. december 15-i (EU) 2022/2506 számú tanácsi végrehajtási határozat hatályossága alatt az érintett szervezetek nem részesülhetnek támogatásban.)

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában.

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de **legkésőbb 2025. január 31-ig** lehet pályázni, a partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2025. február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható be.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM PHD HALLGATÓI SZÁMÁRA A DOKTORI KÉPZÉSI DÍJ, ILLETVE A DOKTORI FOKOZATSZERZÉS DÍJÁNAK KÖLTSÉGÁTVÁLLALÁSÁRA

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára és a Belügyi Tudományos Tanács **pályázatot hirdet** a Nemzeti Közszolgálati Egyetem PhD hallgatói számára a **doktori képzési díj, illetve a doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalására** a 2024/2025. tanévre.

(A pályázati felhívás aláírt változata [INNEN](#) letölthető).

A pályázat célja a belügyi tudományos kutatói utánpótlás, a PhD (doktori) tudományos fokozat megszerzésének elősegítése útján.

Pályázhat a Belügyminisztérium, valamint a belügyi szervek állományában lévő (hivatásos állományú, kormánytisztviselő, munkavállaló, rendvédelmi igazgatási alkalmazott) azon személy, aki:

- felvételt nyert a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: NKE) valamely doktori iskolájának (Rendészettudományi Doktori Iskola, Hadtudományi Doktori Iskola, Közigazgatástudományi Doktori Iskola, Katonai Műszaki Doktori Iskola) egyéni felkészülésben történő vagy szervezett önköltséges doktori (PhD) képzésére,
- PhD (doktori) fokozatát még nem szerezte meg,
- vállalja, hogy a 2024/2025. tanévben teljesíti a doktori iskola által előírt tanulmányi kötelezettséget, doktori fokozatszerzés díjának költségátvállalása esetén a doktori értekezés sikeres védését.

Nem pályázhat, aki bármely más, állami költségvetés által finanszírozott ösztöndíjban, egyéb képzési támogatásban részesül.

A **pályázat határozott időre**, a 2024/2025. tanévre szól. A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani. A pályázat benyújtása a képzés következő éveiben, a tanulmányi kötelezettségek eredményes teljesítése esetén megismételhető.

A költségátvállalás maximális mértéke a 2024/2025. tanévben, szervezett képzés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, egyéni felkészülés esetén bruttó 130.000 Ft/félév, doktori fokozatszerzés esetén 175.000 Ft. A költségátvállalás összege a következő félévre vagy tanévre nem vihető át. Az elnyert költségátvállalás összege utófinanszírozásban, az érintett félév – fokozatszerzési díj esetében a fokozatszerzés – sikeres teljesítése esetén a nyertes pályázó bankszámlájára kerül átutalásra.

A bíráló bizottság a pályázók számára, a pályázat tartalmára, körülményeire figyelemmel a fentiekől eltérő költségátvállalási mértéket is megítélhet, illetve fenntartja magának azt a jogot, hogy nem osztja ki az e célra elkülönített teljes összeget. A pályázat keretében rendelkezésre álló forrás maximális összege 2024/2025. tanévben bruttó 4 millió forint.

A 2024/2025 tanév I. és II. félévére külön-külön pályázatot szükséges benyújtani.

- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 I. félév esetén: 2025. február 15. 24:00
- A pályázat feltöltésének határideje a 2024/2025 II. félév esetén: 2025. július 15. 24:00

A pályázattal kapcsolatos további információt a Belügyminisztérium Tudománystratégiai és -koordinációs Főosztály Titkársága a tudomanystrategia@bm.gov.hu e-mail címen ad.

Forrás és további információ: [Belügyi Tudományos Tanács](#)

PÁLYÁZAT AZ ERA-NET COFUND, EJP COFUND ÉS EGYÉB MULTILATERÁLIS PROGRAMOK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 2020 kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló ERA-NET COFUND, illetve European Joint Programme COFUND (EJP COFUND) programok, illetve ezen programok működési mechanizmusát követő egyéb multilaterális programok közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa.

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok, a nemzetközi (támogató) értékeléshez igazodva:

- FLAG-ERA III. – zászlóshajó programok az agykutatás és grafén kutatás területén
- QuantERA – kvantum technológiai kutatások
- EJP RD (European Joint Programme on Rare Diseases) – ritka betegségek kutatása
- JPCofund (Joint Programme – Neurodegenerative Disease Research” (JPND)) – a neurodegeneratív betegségek kutatása
- M-ERA.NET 3 – anyagtudományi kutatások
- FOSC (Food System and Climate Change) ERA.NET – élelmiszerrendszer és éghajlatváltozás
- ICT-AGRI-FOOD ERA-NET (ICT-enabled agri-food systems) – infokommunikációs technológiákkal támogatott agrár-élelmiszerrendszerek
- NEURON ERA-NET – alap-, klinikai, valamint transzlációs kutatások támogatása a neurológiai betegségek területén
- JPI AMR-ACTION – új terápiás megoldások kifejlesztése és az antimikrobális rezisztencia visszaszorítása
- TRANSCAN3 – transzlációs rákkutatási projektek támogatása
- CHIST-ERA (European coordinated research on long-term Information and Communication Technologies (ICT) and ICT-based scientific challenges) – koordinált kutatás a hosszú távú Információs és Kommunikációs Technológiák (IKT) területén megvalósuló fejlesztések és az IKT alapú tudományos kihívások területén
- EJP-Soil – klímataudatos, fenntartható talajhasználat
- EIG CONCERT-Japan (European Interest Group Concert-Japan) – nemzetközi együttműködés a résztvevő európai országok és Japán közti tudományos, technológiai és innovációs együttműködések erősítése érdekében
- V4-Japan – a V4-es országok (Cseh Köztársaság, Lengyelország, Magyarország, Szlovákia) Japánnal való KFI együttműködéseinek erősítése.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb **2025. szeptember 30. 16.00 óráig** lehetséges.

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki:

- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy
- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

PÁLYÁZAT A HORIZONT EURÓPA EURÓPAI PARTNERSÉGEK KÖZÖS NEMZETKÖZI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont Európa kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló európai partnerségek közös nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai finanszírozási keretet biztosítsa.

A Felhívás hozzájárul ahhoz, hogy

- az európai partnerségek keretében támogatott projektekben részt vevő nemzeti szervezetek közti stratégiai együttműködések erősödjenek,
- az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői tapasztalatokat szerezzenek a nemzetközi K+F együttműködések területén, gyakorlatot szerezzenek a Horizont Európa program pályázati felhívásaival szemben támasztott követelményeknek való megfelelésben (pl. érintettek vagy lakosság bevonása – ún. stakeholder engagement/ citizen engagement, nyílt tudomány technikák alkalmazása, adatmenedzsment folyamat, hatás-orientált megközelítés) illetően, ami az érintett technológiai területeken hozzájárulhat a Horizont Európa programban való magyar részvétel erősödéséhez,
- az európai partnerségek keretében támogatott projektek magyar résztvevői hozzáférjenek a partnerségek által szervezett hálózat- és kapacitásépítő lehetőségekhez,
- a projektek keretében kialakított partnerség megalapozzon későbbi tudományos és gazdasági együttműködések.

Jelen Felhíváshoz tartozó alprogramok keretében az alábbi témákban nyújthatók be pályázatok:

- **Biodiversa+**: a biológiai sokféleség és az ökoszisztémák megóvásával kapcsolatos kutatás (és innováció)
- **Water4All**: vízhasználat biztonságával kapcsolatos kutatás (és innováció)
- **CETP - Clean Energy Transition Partnership**: Partnerség a tiszta energiára való átállásért
- **DUT - Driving Urban Transitions**: Partnerség a fenntartható városfejlesztésért
- **ERA for Health**: preklinikai, valamint klinikai orvosbiológiai kutatások támogatása, az egészségmegőrzés és betegségmegelőzés elősegítése, új technológiák és digitális megoldások kifejlesztése a betegségek jobb megértése, diagnózisa és kezelése érdekében.
- **EP PERMED**: European Partnership for Personalised Medicine: translációs és interdiszciplináris kutatások támogatása, melyek a személyre szabott megoldások klinikai gyakorlatba való átültetését segítik.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de legkésőbb **2025. október 15. 16.00 óráig** lehetséges.

A támogatási kérelem benyújtására csak olyan pályázó jogosult, aki:

- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumának magyar tagja, vagy
- a mindenkori európai partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA

LIFE PROGRAM – 2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Az Európai Bizottság Éghajlat-politikai, Környezetvédelmi és Infrastrukturális Végrehajtó Ügynöksége (CINEA) 2024. április 18-án **megjelentette a LIFE Program 2024. évi pályázati felhívásait**. A LIFE Program az Unió **környezetvédelmi, természetvédelmi, éghajlat-politikai projekteket támogató pénzügyi eszköze**, amelynek teljes költségvetése 2021-2027 között 5,4 milliárd euró.

A 2024-es LIFE-felhívások

A most megjelent összesen 32 pályázati felhívás célcsoportja az Unión belüli jogi személyek és ezek konzorciumai. Emellett egy konzorcium tagjaként az Európai Gazdasági Térség tagállamainak jogi személyiségei, valamint a programhoz csatlakozott országokból érkező pályázók is részesülhetnek támogatásban. Bár egyes felhívások egyedi pályázók számára nyitottak, több felhívás is egy konzorcium nemzetközi együttműködését igényli legalább három különböző országból származó, három pályázóval.

A megpályázható támogatások jelenleg a következő **4 szakterületet** érintik:

1. Természet és biológiai sokféleség
2. Körforgásos gazdaság és életminőség
3. Az éghajlatváltozás mérséklése és alkalmazkodás
4. Tiszta energiára való átállás

A támogatható projekteknek a fenti szakterületek egy **konkrét kihívására kell választ adniuk** úgy, hogy **innovatív** megközelítést, vagy valamilyen **legjobb gyakorlatot** alkalmaznak. Különösen **előnyös**, ha egy korábbi LIFE-projekt vagy egy másik uniós program (pl. Horizon2020) innovációs eredményét ültetik át a gyakorlatba.

A főbb pályázattípusok

Standard Action Projects (SAPs)

- Nature and biodiversity - indicative budget: €155 million
- Circular economy and quality of life - indicative budget: €65 million
- Climate change mitigation and adaptation - indicative budget: €61.98 million
- Clean energy transition - indicative budget: €4 million
- New European Bauhaus - indicative budget: €8 million
- Environmental governance - indicative budget: €10 million

Coordination and Support Action Grants (CSAs)

- Clean energy transition - indicative budget: €77 million

A 2024-es felhívások már elérhetők a Bizottság [Funding & Tenders portálján](#). **A pályázatok benyújtási határideje: 2024 szeptember** (felhívástól függően)

További információ a különböző pályázattípusokról és határidőkről: [LIFE Calls for Proposals 2024](#)

A European Climate Infrastructure and Environment Executive Agency (CINEA) online infomációs eseményt ([#EULife24 Info Days](#)) is szervezett a 2024-es felhívásokkal kapcsolatban, az előadások már elérhetőek a [LIFE Program Youtube](#) csatornáján.

Forrás: [European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency](#)

ÚJ FELHÍVÁSOK A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA ÉS A KVANTUMTECHNOLÓGIÁK KUTATÁSÁNAK FELLENDÍTÉSÉRE

Az Európai Bizottság új Horizont Európa felhívások elindítását jelentette be, amelyek jelentős, több mint 112 millió eurós finanszírozási kerettel rendelkeznek. Ezek a felhívások elsősorban a mesterséges intelligencia (AI) és a kvantumtechnológiák területén megvalósuló úttörő projektekre irányulnak.

Különösen releváns lehet ezek közül a "**Digital Humanism**" feltárására irányuló, 1,5 millió eurós keretösszeggel bíró felhívás ([link](#)), amely projekt az embereket helyezi a digitális átalakulás középpontjába. Ez a megközelítés a több tudományágat átfogó együttműködés szükségességét hangsúlyozza annak biztosítása érdekében, hogy a digitális szféra tiszteletben tartsa a jog, a szociális gazdaság és az alapvető jogok európai normáit.

A felhívásokra **2024. szeptember 18-ig** nyújthatók be pályázatok a Bizottság Funding & Tenders portálján.

A felhívások (HORIZON-CL4-2024-DIGITAL-EMERGING-02 és HORIZON-CL4-2024-HUMAN-03) tevékenységi területeiről további információ a [2023-2025 Horizont Európa Digitalizáció, ipar és viláágűr munkaprogramjában](#) található.

Forrás: [Európai Bizottság](#)

EXPANDING ACADEMIA-ENTERPRISE COLLABORATIONS

Educational and research institutions are considered key places for knowledge production and innovation, and should be well connected within and beyond their respective regional innovation ecosystems. By increasing the connectedness of educational and research institutions, host regions will be able to increase their competitive advantage by fostering and possibly attracting talent, high-tech companies, and boosting innovation output in the area.

However, due to the diverse innovation landscape in Europe, educational and research institutions from better-connected innovation ecosystems benefit from more local accelerators with greater funding opportunities and more qualified business support services compared to their counterparts in other areas, including rural or peripheral areas.

The action should foster the creation of innovation ecosystems with educational and research institutions, or strengthen their existing links. Proposals should outline activities for supporting educational and research institutions to take a greater entrepreneurial role, e.g. through boosting innovation and entrepreneurship within their activities. The action should also ensure that educational and research institutions' assets and vision are articulated clearly and in line with respective regional specialisations (such as smart specialisation strategies), so they can easily be integrated into innovation ecosystems and economic value chains.

On 11 June 2024, the European Innovation Council and SMEs Executive Agency (EISMEA) organised an [informative webinar](#). The recording of the event is available [HERE](#) and the slides [HERE](#).

For more information, topic conditions and documents, visit the call's page on the EU Funding & Tenders Portal.

Deadline date: **19 September 2024 17:00**

Source: [European Commission](#)

2024 YOUTH START-UP COMPETITION – FIATAL VÁLLALKOZÓK ÖSZTÖNZÉSE A JÖVŐ ALAKÍTÁSÁRA

Az Európai Bizottság 2024-ben is meghirdeti a Youth start-up competition (YSC) felhívást, melynek keretében idén is támogatják a 18 és 25 év közötti fiatal vállalkozókat, akik innovatív start-up ötleteket dolgoznak ki a világ legkritikusabb kihívásainak megoldására.

A YSC 2024 lehetőséget nyújt a fiatal innovátorok számára, hogy bemutassák start-up ötleteiket, amelyek olyan kérdésekkel foglalkoznak, mint a fenntarthatóság, a társadalmi befogadás és a technológiai fejlődés.

Benyújtási határidő: **2024. szeptember 20.**

Támogathatósági kritériumok:

- Életkor: 18 és 25 év között
- Lakóhely: Az EU vagy a COSME-országok egyike

Benyújtási követelmények:

- Az induló vállalkozás ötlete a fenntarthatóságot kell, hogy elősegítse, és tükröznie kell az uniós értékeket.
- Prezentáció: egy rövid (legfeljebb 3 perces) videót kell készíteni, amelyben részletesen bemutatásra kerülnek az alábbi pontok:
 - Az induló vállalkozás ötletének koncepciója.
 - Miért aktuális az ötlet napjainkban.
 - Az üzleti terv rövid áttekintése.

Kiválasztási kritériumok:

- Kreativitás: Innovatív és eredeti ötletek.
- Eredetiség: A közérdeklődés és a média figyelmének felkeltésére való alkalmasság.
- Kommunikáció: Az ötlet világos és meggyőző bemutatása.

A YSC győztesét egy szakmai zsűri választja ki a fent említett három alapvető kritérium alapján. A zsűri kiválasztja a három legjobb jelöltet, akik mindannyian meghívást kapnak a **2024. november 18-20. között Budapesten megrendezésre kerülő SME Assembly-re.**

A döntősöknek egy külön erre a célra szervezett YSC ülésen lehetőségük lesz arra, hogy élőben bemutassák start-up ötletüket a zsűri tagjai és a közönség előtt. A közönség és a zsűri szavazással választja ki a legjobb jelöltet.

A 2024-es YSC győztese exkluzív meghívást kap, hogy személyesen vegyen részt a European Innovation Council (EIC) 2025-ös csúcstalálkozóján.

[JELENTKEZÉS](#)

Forrás: [Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS: HATÁRIGAZGATÁSI ÉS POLGÁRI BIZTONSÁGI KUTATÁS ÉS INNOVÁCIÓ

The Managing Authorities for the Internal Security Fund (ISF) and the Border Management and Visa Instrument (BMVI) of Member States (and, in the case of BMVI, Schengen Associated Countries, SACs), have received the Call for Expression of Interest for two Specific Actions.

These Specific Actions are:

- **“Promoting innovation in border checks and/or border surveillance by taking up research results - INNO”**, under BMVI (BMVI/2024/SA/1.1.5)
- **“Validating new technologies to prevent, detect and investigate organised crime - NTOC”** under ISF (ISF/2024/SA/3.4.2).

Both the legal basis for EU civil security and border management research & innovation programmes, and the Internal Security Fund (ISF) and Border Management and Visa Instrument (BMVI) regulations, state that ISF and BMVI should be used to take up innovative European technologies and methods, in particular those coming from Union-funded research and innovation. EU Member States or Schengen Associated Countries can plan projects and funding to favour uptake in their ISF or BMVI national programme, that they manage in shared management mode.

These Specific Actions aim at providing **additional, dedicated funding to EU Member States (MS) and Schengen Associated Countries (SACs) for projects to test, validate, further pilot, transfer and/or deploy innovative technologies and/or methods (i.e. “uptake” of innovative technologies), especially those coming from previous EU co-funded research and innovation on civil security and border management.** Selected projects will be implemented in shared management mode by MS or SACs participating to ISF or BMVI, via funding received in addition to the allocation under their ISF and BMVI national programmes.

2024 Calls for Expression for Interest for Specific Actions for Innovation uptake in civil security and border management:

- Project proposals submitted under these Calls for Expression of Interest can be either national (submitted and implemented by one country) or transnational.
- Only Managing Authorities can submit proposals under these Calls. Coordination at the national level among stakeholders is hence important. Contacts of the Managing Authorities can be found [here](#).

[Call for Expression for Interest for Specific Action “Promoting innovation in border checks and/or border surveillance by taking up research results - INNO”, under BMVI \(BMVI/2024/SA/1.1.5\)](#)

- Deadline: **20 September 2024**
- Budget: 15 million euros

[Call for Expression for Interest for Specific Action “Validating new technologies to prevent, detect and investigate organised crime - NTOC” under ISF \(ISF/2024/SA/3.4.2\)](#)

- Deadline: **20 September 2024**
- Budget: 2 million euros

Source: [NCP Flanders](#), Belügyi Alapok Irányító Hatóság

2025 EUROPEAN PRIZE FOR WOMEN INNOVATORS NOW OPEN FOR APPLICATIONS FROM THE MSCA COMMUNITY

The European Innovation Council (EIC) and the European Institute of Innovation and Technology (EIT) have launched a new call for applications for the 2025 [European prize for women innovators](#).

Applications will close on **25 September 2024, 17.00 CET**.

The prize is open to the MSCA community and it celebrates the outstanding achievements of women entrepreneurs across the EU and countries associated to Horizon Europe driving positive change for people and the planet through their innovative ventures. By showcasing their success, the prize inspires girls and women everywhere and demonstrates the importance of inclusivity in technology and business.

For this edition, applicants should be (see the [full conditions](#))

- women established in the EU or countries associated to Horizon Europe, and
- founders or co-founders of a company or organisation established in one of these countries
- for the Rising Innovators category, applicants must be aged under 35 at the start of the call year

The call is also open to women taking part in MSCA projects that fulfil these conditions, including

- MSCA fellows and alumnae
- coordinators
- supervisors
- team members

If you meet the criteria outlined in the Rules of the Contest, submit your application through the Funding & Tender Opportunities portal for each prize category:

- [EIC Women Innovators category](#): Open to women founders and co-founders from the EU and Associated Countries. Three prizes of EUR 100 000, EUR 70 000 and EUR 50 000 are awarded to the three highest-ranked applications.
- [EIC Rising Innovators category](#): Targeting promising innovators under the age of 35. Three prizes of EUR 50 000, EUR 30 000 and EUR 20 000 are awarded to the three highest-ranked applications.
- [EIT Women Leadership category](#): Focused on women with a direct link to the EIT Community. Three prizes of EUR 50 000, EUR 30 000 and EUR 20 000 are awarded to the three highest-ranked applications.

Source: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02 FELHÍVÁS

A WIDERA alprogram keretében a 2023-2025-re kibővített és módosított munkaprogrammal egy új ERA felhívás is megjelenik. A **2024. május 15-én megnyíló** CSA típusú **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02** felhívásra három témában lehet pályázni:

- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-01:** Experimentation and exchange of good practices for value creation. A pályázók a két altéma egyikével, vagy mindegyikével pályázhatnak. A 2 millió eurós keretösszegeből 2 projekt támogatását tervezi az Európai Bizottság.
- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-02:** Science comes to town. A legalább 3 város összefogásával pályázható téma két nagy európai tudományos verseny (EUCYS, EU TalentON) megszervezése mellett a tudomány népszerűsítésére irányuló éves rendezvénysorozat megrendezésére lehet pályázni. A nyertes projekt megvalósítását a WIDERA alprogram 6 millió euróval támogatja.
- **HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02-03:** Talent ecosystems for attractive early research careers – pilot. A pilotként induló téma keretében a 20 millió eurós keretösszegeből 15 nyertes projektet várnak.

A beadási határidő 2024. szeptember 25.

A felhívásról 2024. április 22-én tartott európai bizottsági **infonap videófelvétele és prezentációi elérhetők a [program weboldalán](#).**

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

2024 ERA TALENTS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

€40 million is available under the ERA Talents call for proposals.

The funding is available for European Research Area (ERA) Talents under Horizon Europe: Widening participation and spreading excellence. It aims to improve research and innovation in the widening countries by boosting the interoperability of careers and the employability of research talents across different fields.

The call focuses on cross-sectoral talent circulation and academia-business collaboration for knowledge transfer. Around 20 projects are expected to be funded with an indicative budget of €1-3 million per project.

Application deadline: 26 September 2024

More information about the Call here: <https://europa.eu/!BbXxrY>

Source: [European Commission](#)

HOP ON FACILITY

The Hop On Facility allows for legal entities from low R&I performing countries to join already selected collaborative R&I actions, subject to the agreement of the respective consortium and provided that legal entities from such countries are not yet participating in it. The scheme aims to improve the inclusiveness of Horizon Europe by involving more research institutions from Widening countries under Horizon Europe Pillar 2 and EIC Pathfinder actions.

Main selection criteria are excellence and added value of the new partner performing a relevant additional task in the project. All consortium partners need to agree on the accession of the new partner whereas the R&I relevance and complementarity needs to be demonstrated. The accepted application will trigger a Grant Agreement amendment with the service in charge of the related topic.

Project results are expected to contribute to the following expected outcomes:

- At system level, it mobilises excellence in the Widening countries, increases visibility of the participants from the Widening countries, improves knowledge circulation, and reduces lack of participation of the Widening countries in specific thematic domains;
- At organisation level, it opens up silos of established closed consortia, improves research excellence of the Widening country's institutions in specific fields, enlarges outreach of the participants' R&I actions and provides access to new talent pools;
- At the level of the beneficiary, new competencies and skills for working in transnational projects including research management and dissemination and exploitation are acquired.

The Hop On Facility integrates one additional participant from a Widening country to an ongoing project under Pillar 2 or the EIC pathfinder scheme while topping up a relevant task or work package and the cost incurred by the additional participant. This will happen on a voluntary basis without affecting the freedom of choice for the consortium and the principle of excellence. **The Hop On Facility is open to all topics under Pillar 2 and the EIC pathfinder.** Applications with activities that contribute to the policy objective of the transition towards a green and digital economy are especially encouraged.

The action will be part of an existing project with a valid Grant Agreement. **Applications must demonstrate the R&I added value of the new partner** and present a visible and distinct work package for the acceding partner. The proposal should include a detailed description of the profile of the new partner and its role in the existing project. The additional partner and task should be presented in a dedicated proposal template with the Description of the Action (DOA) of the ongoing action uploaded as an annex. Selected consortia will be invited to submit an amendment request for accession of a new partner, modification of the description of the action and upgrade of the budget.

The budget increase must be exclusively for the benefit of the new partner with the exception of a coordination fee of up to 10% of the increased budget to be allocated to the coordinator of the consortium. The coordinator may request the coordination fee and provide an explanation on the additional integration efforts for the new partner.

Deadline date: 26 September 2024

Source: [European Commission](#)

ITALY LAUNCHES FUNDING CALL FOR MSCA SEAL OF EXCELLENCE RECIPIENTS AND FORMER POSTDOCTORAL FELLOWSHIPS RESEARCHERS

The Italian Ministry of University and Research has launched [a new call to fund over 250 young researchers](#) who

1. won a Postdoctoral Fellowships or Individual Fellowships project and completed it in the past 5 years
2. submitted a high-quality proposal to MSCA Postdoctoral Fellowships and received a Seal of Excellence certificate within the past 2 years

The ministry will allocate €67.5 million to these calls, which will support researchers wishing to continue their research and set outstanding projects in Italian universities and research organisations. The scheme is part of the country's National Recovery and Resilience Plan.

1. Call for MSCA Postdoctoral and Individual Fellowships grantees

This call will dedicate €30 million to fund at least 100 young researchers who submitted successful projects under

- **Marie Skłodowska-Curie Actions Individual Fellowships** under Horizon 2020, including Standard European Fellowships and Career Reintegration strand
- **Marie Skłodowska-Curie Actions Postdoctoral Fellowships** under Horizon Europe

Applicant researchers **should have completed their MSCA project no more than 60 months** before the date of publication of the call. Applications must be for a new project proposal that complements or builds on the research carried out during their MSCA fellowship.

Selected researchers will receive up to **€300,000 for projects lasting up to 36 months**.

The call will close on **1 October 2024**.

Read the full application guidelines in English [HERE](#).

[APPLY HERE](#)

2. Call for MSCA Seal of Excellence recipients

This call will dedicate €37.5 million to fund at least 150 young researchers who submitted an application for **Postdoctoral Fellowships** under Horizon Europe and received a **Seal of Excellence certificate for their high-quality proposal in the past 24 months**.

To apply, researchers will need to readjust the original proposal which obtained the "Seal of Excellence" together with their host institution.

Selected researchers will receive up to **€250,000 for projects lasting up to 36 months**.

The call will close on **19 December 2024**.

Read the full application guidelines in English [HERE](#).

[APPLY HERE](#)

Source and more information: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

COST ACTION OPEN CALL 2024

A [COST](#) (Európai együttműködés a tudományos és műszaki kutatások területén) egy ötven éve működő, kutatási és innovációs hálózatok számára létrehozott finanszírozási ügynökség, amely az úgynevezett „Akciókon” keresztül igyekszik összekapcsolni kutatási kezdeményezéseket Európa-szerte. Ezekben a négy évre összeálló, interdiszciplináris kutatásokban egyetemi kutatók, vállalkozások és egyéb intézmények is részt vehetnek.

A tudományos és műszaki kutatásokat fókuszba helyező, európai kezdeményezés alapvetően konzorciumban résztvevő intézetek, kutatók közötti hálózatosodást, mobilitást, konferenciák, workshopok és nyári iskolák szervezését támogatja.

Körülbelül 125 000 euró áll rendelkezésre egy COST Akcióra annak első évében, és átlagosan évi 150 000 euró a hátralévő 3 évben.

A projektek bottom-up jellegűek, nincsenek előre meghatározott tématerületek, így bármely tudományterületről, bármilyen témában benyújtható pályázat a nemzetközi konzorcium által. A pályázatok benyújtására az [e-COST](#) online felületen van lehetőség.

A pályázatok aktuális beadási határideje: **2024. október 23. 12:00.**

Már meglévő COST Akcióhoz is lehetőség van csatlakozni, ennek módjáról további információ az [alábbi linken](#) olvasható.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal a Budapesti Corvinus Egyetemmel együttműködésben **információs napot** szervezett **2024. május 27-én** a COST (European Cooperation in Science and Technology) program által nyújtott lehetőségekről. A rendezvény résztvevői közvetlenül a COST Association munkatársaitól kaptak tájékoztatást a COST működéséről, a COST akciókban való részvételi lehetőségekről. **Az eseményen bemutatott prezentációk elérhetők és letölthetők az [alábbi weboldalon](#).**

Forrás: [COST - European Cooperation in Science and Technology](#)

BIODIVERSA+ CALL ON BIODIVERSITY AND TRANSFORMATIVE CHANGE

Biodiversa+ will soon launch a new transnational joint research call on Biodiversity and Transformative Change: **BiodivTransform**.

This call, together with actions embedded in the [Flagship Programme](#) "Supporting societal transformation for the sustainable use and management of biodiversity," will help to achieve one of Biodiversa+'s strategic objectives: producing actionable knowledge for transformative change to halt and reverse biodiversity decline ([Biodiversa+ Strategic Research and Innovation Agenda, 2021](#)).

The worldwide crises of biodiversity loss, climate change, and pollution are highly interlinked, with an urgent need to understand trade-offs and cross-linkages both in terms of drivers and effects. In this context, BiodivTransform will aim for interdisciplinary, transdisciplinary, and/or cross-sectoral research and innovation projects to identify, analyse, and comprehend transformation processes that may halt and reverse biodiversity decline. It should generate knowledge to safeguard biodiversity and ecosystems, as well as the benefits these may provide to people, through transformative change to mitigate and reverse biodiversity threats.

Projects will be expected to demonstrate **academic excellence** with potential for societal and policy impact regarding biodiversity, aiming to **connect science, society, policy, and practices for transformative change**.

The call is not restricted in terms of specific environments nor geographic areas, encompassing all realms (terrestrial, marine, coastal and freshwater) and ecosystems experiencing various levels and sources of disturbances, including transition zones and interfaces (coastal, wetlands, urban-rural, forest-agriculture, etc.) and in integrated land/seascapes.

The call is planned to be officially launched on **10 September 2024**.

It will follow a two-stage application process:

- Pre-proposals: the deadline for submitting pre-proposals will be in **early November 2024**.
- Full Proposals: shortlisted applicants will be invited to submit full proposals by **early April 2025**.

Proposals (in English only) will have to be submitted electronically. Instructions regarding submission, eligibility and evaluation criteria and other relevant information will be published with the official call announcement in early September 2024.

To be eligible, research consortia will have to include **teams from a minimum of 3 countries financially participating in the Call**, including at least 2 from EU Member States or EU Associated Countries. A Partner Search Tool is available under [this link](#).

As of June 2024, a global budget of over **40 million euros** has been provisionally reserved by 34 countries together with the European Commission.

Biodiversa+ will host an [information webinar](#) for potential applicants on 24 September 2024, from 13:00 to 15:00 CEST.

Source and more information: [Biodiversa+](#)

EURÓPAI VÉDELMI ALAP – 2024. ÉVI PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Az Európai Védelmi Alap (European Defence Fund – EDF) az európai védelmi ipar kutatás-fejlesztés támogatására, versenyképességének növelésére és a többnemzeti védelmi ipari együttműködés élénkítésére szolgáló európai uniós ösztönző kezdeményezés és pénzügyi eszköz, mely az Európai Unió (EU) Többéves Pénzügyi Keretéből mintegy 8 milliárd euróval részesedik.

Az EDF fő célkitűzése az EU tagállamai közös biztonságának növelése az európai védelmi piac integrációjának és hatékonyságának fokozásával, elsősorban a párhuzamosságok redukálásával, az együttműködés intenzívebbé tételével, valamint Európa védelmi ipari függőségének csökkentésével.

Az EDF fontos eleme a határon átnyúló tevékenységet folytató kis- és középvállalkozások, valamint a közepes piaci tőkeértékű vállalkozások (nem KKV, és amely alkalmazottainak létszáma legfeljebb 3 000 fő) kiemelt támogatása.

Magyarországon a nemzeti támogató (nemzeti hatósági) tevékenységet a Honvédelmi Minisztérium és a [Védelmi Innovációs és Kutatóintézet Nonprofit Zrt.](#) végzi, a [368/2023. \(VIII. 7.\) Kormányrendelet](#) szerint.

Európai Védelmi Alap 2024. évi Munkaprogram és felhívások

Az Európai Védelmi Alap 2024. évi Munkaprogramja itt elérhető: [European Defence Fund \(EDF\) – Official Webpage of the European Commission](#)

A 2024-es EDF-munkaprogram összesen **32 felhívási témából áll**, amelyek 6 tematikus pályázati felhívás, 2 nem tematikus pályázati felhívás és 2, az Európai védelmi orvosi ellenintézkedések szövetségének támogatására irányuló akció mentén épülnek fel.

A munkaprogram olyan kritikus védelmi területeken támogat projekteket, mint a hiperszonikus rakéták elleni küzdelem, pilóta nélküli járművek széles körének fejlesztése a levegőben és a földön, valamint a biztonságos űrkommunikáció. Ezenkívül előkészíti a terepet a következő generációs védelmi rendszerek, például helikopterek és közepes méretű teherszállító repülőgépek számára.

Ezen túlmenően a munkaprogram a támogatási intézkedések széles skáláját kínálja a védelmi innováció és az integráció előmozdítása érdekében az EU Védelmi Innovációs Rendszerén (EUDIS) keresztül, összesen 225 millió eurós támogatással. Ez magában foglalja az űrrel és az érzékelőkkel kapcsolatos technológiai kihívásokat, az „Anyagok és alkatrészek” cselekvési kategória egy spin-in felhívását, a „Szimuláció és tréning” keretében induló, vállalkozásoknak és kkv-knak szóló alfelhívást (lépcsőzetes finanszírozás), valamint nyílt, nem tematikus felhívásokat kkv-k számára.

Az EUDIS továbbra is finanszírozza az éves védelmi hackathonok szervezését, a kkv-k kedvezményezettjei számára nyújtott üzleti tréningeket, valamint az InvestEU keretében megvalósuló védelmi tőkeeszközt. 2024-es újdonság az EUDIS Business Accelerator és a befektetői matchmaking tervezett finanszírozása.

A pályázatok 2024. június 20. és **2024. november 5.** között nyújthatók be az [EU Funding & Tenders portálon](#).

Forrás és további információ: [Védelmi Innovációs Kutatóintézet](#), [Európai Bizottság](#)

HORIZONT EURÓPA 3. KLASZTER PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAI

2024. június 27-én megnyíltak a Horizon Europe „[Polgári biztonság a társadalomért](#)” klaszter idej pályázati felhívásai. A 3. klaszter célja a tartós biztonsági fenyegetésekből – többek között a kiberbűnözésből –, valamint a természeti és ember okozta katasztrófákból adódó kihívásokra való válaszadás.

Fókuszterületek (desztinációk a [munkaprogramban](#)), illetve a 2024. évi felhívások témái:

1. [Az EU és polgárai hatékonyabb védelme a bűnözéssel és a terrorizmussal szemben](#)

- 8 téma (pl. a gyűlöletbeszéd elleni küzdelem, a gyermekek online szexuális zaklatása elleni küzdelem, a kriptovaluta-tranzakciók bűnügyi célú nyomon követése)
- Indikatív költségvetés: 41,7 millió euró

2. [Az EU külső határainak hatékony igazgatása](#)

- 5 téma (pl. integrált kockázatalapú határellenőrzés, illegális és csempészett áruk felderítése és nyomon követése, biztonságos személyazonosság- és útiokmány-kezelés)
- Indikatív költségvetés: 29 millió euró

3. [Rugalmas infrastruktúra](#)

- 3 téma (pl. rugalmas és biztonságos várostervezés, valós idejű adatelemzés az infrastruktúra rugalmassága érdekében)
- Indikatív költségvetés: 16 millió euró

4. [Fokozott kiberbiztonság](#)

- 2 téma (pl. Biztonsági megközelítések és eszközök a szoftver- és hardverfejlesztésben és -értékelésben)
- Indikatív költségvetés: 60,4 millió euró

5. [A katasztrófákkal szemben ellenálló európai társadalom](#)

- 5 téma (pl. a mezőgazdasági termelést és fogyasztást érintő kémiai, biológiai és radiológiai veszélyek megelőzése és mérséklése)
- Indikatív költségvetés: 30 millió euró

6. [Megerősített biztonsági kutatás és innováció \(a hálózatosodást támogató akciók\)](#)

- 2 téma (pl. keresletvezérelt innováció közbeszerzésen keresztül)
- Indikatív költségvetés: 16,5 millió euró

A pályázati témák részletes leírása már elérhető a munkaprogramban és a Funding & Tenders portálon.

A pályázatok benyújtási határideje 2024. november 20.

Forrás: [European Research Executive Agency](#)

NEW DIGITAL EUROPE CALLS PUBLISHED BY THE EUROPEAN COMMISSION

A dedicated budget of EUR 102 million is made available for deployment activities in the area of cybersecurity ([DIGITAL-ECCC-2024-DEPLOY-CYBER-07](#)) supporting National SOCs, the launch of Cross-Border SOC platforms, strengthening of the SOC ecosystem, the development of advanced key technologies and support for the implementation of EU legislation on cybersecurity and national cybersecurity strategies.

The projects funded by this call will be managed by the European Cybersecurity Competence Centre (ECCC). The call is open to businesses, SMEs, public administrations, and other entities from EU Member States and EEA countries.

- Cybersecurity: [Development and Deployment of Advanced Key Technologies](#) (deadline 21 January 2025)
- Cybersecurity: [Preparedness Support and Mutual Assistance, Targeting Larger Industrial Operations and Installations](#) (deadline 21 January 2025)
- Cybersecurity: [Support for Implementation of EU Legislation on Cybersecurity and National Cybersecurity Strategies](#) (deadline 21 January 2025)
- Cybersecurity: [Strengthening the SOC Ecosystem](#) (deadline 21 January 2025)
- Cybersecurity: [Enlarging existing or Launching New Cross-Border SOC Platforms](#) (deadline 21 January 2025)
- Cybersecurity: [National SOCs](#) (deadline 21 January 2025)

A new round of DIGITAL calls for proposals to develop advanced digital skills through bachelor's, master's and doctoral programmes and related stand-alone modules focusing on key digital areas is opening soon as well. The 2024 call provides funding for education programmes in key digital areas: virtual worlds, edge computing, quantum computing, photonics, and robotics and automatization, for interdisciplinary programmes targeted at the acquisition of advanced green digital skills in the specific sectors related to the green transition: agriculture, transport, renewable energy and waste management as well as for the acquisition of advanced digital skills for the government and public sector.

The objective of the call for this topic is to support excellence in higher education institutions, making them world leaders in training the digital specialists of the future and to increase the capacity of the educational offer in the area of advanced digital skills. This should lead to the development of dynamic digital educational ecosystems where higher education institutions as well as innovative partners from industry and research work together to attract and retain the best talents worldwide.

- Advanced Digital Skills: [Specialised Education Programmes in Key Capacity Areas](#) (deadline 21 November 2024)

Other calls:

- AI, data & cloud: [Towards networked Local Digital Twins in the EU](#) (deadline 21 November 2024)
- Deployment - Accelerating best use of technologies: [Support to the implementation of Multi-Country Projects \(MCPs\)](#) (deadline 21 November 2024)
- Deployment - Accelerating best use of technologies: [European Digital Media Observatory](#) (deadline 21 November 2024)

There were also dedicated info days for the Cybersecurity calls [on 9 July 2024](#) and the Advanced Digital Skills call [on 5 July 2024](#), that can be rewatched [here](#) and [here](#).

Source and more information: [NCP Flanders](#), [Digital Skills and Jobs Platform](#), [European Cybersecurity Competence Centre and Network](#)

I3 ESZKÖZ STRAND 2B – CAPACITY BUILDING FELHÍVÁSA

Az EU [Funding & Tenders portálján](#) 2023. november 15-étől elérhető az I3 eszköz Strand 2b felhívása. A konstrukció első alkalommal tavaly került meghirdetésre és gyorsan a pályázók érdeklődésének középpontjába került. Elsődleges célja koordinált és összekapcsolt beruházások támogatása révén a regionális innovációs ökoszisztémák és értékláncok fejlesztése, megerősítése a kevésbé fejlett régiókban. Emellett az idej felhívásnak kiemelt célja a regionális, illetve nemzeti hatóságok és az egyes innováció közvetítő szervezetek kapacitásainak fejlesztése, hogy minél hatékonyabban tudják támogatni a vállalatokat az interregionális befektetési portfóliók azonosításában, különös hangsúlyt helyezve az új Európai Innovációs Menetrendben nevesített kihívások kezelésére és a mélytechnológiai megoldások előmozdítására.

A korábbi I3 felhívások gyakorlatával megegyező módon kötelező a pályázati anyaghoz csatolni a tervezett beruházás **nemzeti intelligens szakosodási prioritásokhoz való illeszkedését alátámasztó támogató nyilatkozatot**. Ezen nyilatkozatot továbbra is az NKFIH, mint nemzeti intelligens szakosodási szerv [S3 Projektirodája](#) állítja ki a magyarországi projektpartnerek számára. A szükséges formanyomtatványt (Endorsement letter) kitöltve az nkfi hivatal@nkfi h.gov.hu és az s3magyarorszag@nkfi h.gov.hu címekre szükséges megküldeni.

Az I3 eszköz Strand 1 és 2a felhívásaihoz kapcsolódó rásegítő pályázatnak is tekinthető Strand 2b felhívásra **a pályázatok benyújtására november 14-ig van lehetőség.**

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

UNESCO - REMOTE ACCESS TO LAB EQUIPMENT

Az UNESCO természettudományokért felelős szektora új kezdeményezést indított "Remote Access to Lab Equipment" címmel, amelynek **célja, hogy kifinomult tudományos berendezésekhez történő távoli hozzáférések biztosításával járuljon hozzá az afrikai tudományos kutatások fellendítéséhez.**

A kezdeményezés az UNESCO Globális Prioritás Afrika Stratégiájával (2022-2029) összhangban, a Nemzetközi Krisztallográfiai Unió (International Union of Crystallography), a Francia Nemzeti Tudományos Kutatási Központ (French National Centre for Scientific Research) és a francia Lotaringiai egyetem (University of Lorraine) együttműködésével jött létre.

A projekt egy globális támogató hálózat létrehozására irányul, amelynek résztvevői betanulási lehetőséget biztosítanak afrikai tudósok számára ezekhez a berendezésekhez, illetve engedélyezik azok távoli hozzáférését és használatát.

A kezdeti fázisban lévő projektet minél több afrikai tagállamra ki kívánják terjeszteni, majd a Globális Dél más országaira is. A kialakuló hálózat tagjai az ingyenes hozzáférést biztosító tudományos intézmények, nem-kormányzati szektorból és magánszférából származó szereplők, a kedvezményezett tudósok, valamint az egyéb támogatók.

További információ a [pályázati felhívásban](#) és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal [oldalán](#) olvasható.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

VISEGRAD FELLOWSHIP PROGRAM - VISEGRÁDI OKTATÓI, KUTATÓI ÖSZTÖNDÍJPROGRAM

A visegrádi négyek országain belüli társadalmi és ifjúsági kapcsolatok erősítésének fő eszköze a négy ország külügyminisztériuma által fenntartott, pozsonyi székhelyű Nemzetközi Visegrádi Alap, amely pályázatokat, ösztöndíjakat és rezidens programokat támogat, kiemelten az alábbi területeken: kultúra, tudomány, innováció, kutatás és oktatás, ifjúsági cserék, média, határokon átnyúló együttműködés, turizmus.

Az Alap kiemelt célja a visegrádi gondolat hatékonyabb népszerűsítése az ifjúság körében, illetve a V4 országain belül a fiatalok közti mobilitás, személyes kapcsolatépítés támogatása. E cél érdekében indult az Alap **Visegrad Fellowship** programja, amely V4-es tudósok, oktatók és kutatók **egyéni, rövid távú mobilitását finanszírozza az állampolgárságuktól eltérő V4-országokba.**

- A pályázathoz küldő intézményi ajánlólevél és fogadó intézményi meghívólevél szükséges.
- Az ösztöndíjas támogatható tevékenységei az ösztöndíjas időszakban:
 - konkrét kutatási projektet kell lefolytatnia (vagy abban részt vennie),
 - előadás(oka)t vagy szemináriumokat kell tartania felsőoktatási szinten, vagy
 - kutatási tevékenységet végeznie nyilvános archívumban vagy könyvtárban.
- Az ösztöndíj időtartama: 2-10 hét
- Költségvetés: a támogatás folyósítása egyösszegű, heti 500 euró összegű ösztöndíj formájában történik, két részletben (80%, illetve 20%).

A jelentkezés folyamatosan zajlik az év során január 1. és június 30., valamint augusztus 1. és november 30. között.

Forrás: [Visegrad Fund](#)

MEGJELENTEK AZ EURÓPAI UNIÓS INTERREGIONÁLIS INNOVÁCIÓS BERUHÁZÁSI (I3) ESZKÖZ STRAND 1 ÉS STRAND 2A FELHÍVÁSAI

Az EU Funding & Tenders portálján 2024. június 6-tól érhető el az I3 eszköz [Strand 1](#) és [Strand 2a](#) felhívása. Az I3 eszköz pályázati úton elérhető források révén támogatja az innovációs ökoszisztéma szereplőit abban, hogy innovációjuk érett szakaszba - kereskedelmi hasznosítás, skálázhatóság fázisa - léphessen, egyúttal hozzájárulva az Európai Unió belüli innovációs szakadék csökkentéséhez.

A pályázatok benyújtására **2024. december 5. 17 óráig** van lehetőség. A pályázatokról a Funding & Tenders portálon érhetőek el további információk.

A korábbi I3 felhívások gyakorlatától eltérő módon a pályázati anyaghoz kötelezően benyújtandó, a tervezett beruházás nemzeti intelligens szakosodási prioritásokhoz való illeszkedését alátámasztó nyilatkozatot ([S3 Compliance Declaration](#)) a pályázó saját maga tölti ki és látja el aláírásával. Az adminisztratív terhek csökkentése érdekében, az S3 Compliance Declaration kitöltéséhez a regionális/nemzeti S3 hatóságok megkeresése 2024 júniusa óta nem szükséges.

Az I3 pályázattal kapcsolatos esetleges kérdéseket az NKFI Hivatal részéről az alábbi e-mail címen várják: nkfihivatal@nkfi.gov.hu és az s3magyarorszag@nkfi.gov.hu

Az I3 konstrukciókról további, részletes információk, valamint a 2024. június 13-ai I3 infónap felvétele az [EISMEA honlapján](#) érhetőek el.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

INTERREG CENTRAL EUROPE: ÚJ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

2024. október 15-én nyílik az Interreg Central Europe program következő, közép-európai szervezetek kis léptékű transznacionális projektjeinek szóló pályázati felhívása.

A pályázatokat négy különböző témakörben lehet benyújtani:

- A vállalkozói gondolkodásmód, az ipari átalakulás és a szakmai specializáció elősegítéséhez szükséges készségek fejlesztése
- „Zöld” városi mobilitás
- Vidéki és periférikus régiók közlekedési kapcsolatainak javítása
- Szakpolitikai kapcsolatok erősítése az integrált területfejlesztés érdekében

A pályázati felhívás kritériumai és legfontosabb szempontjai:

- min. 3-6 fős nemzetközi konzorcium min. 3 partnerországból
- 12-24 hónapos megvalósítási idő
- max. 800.000 EUR teljes projekt költségvetés
- 5 %-os önerő szükséglet
- a felhívás alapvetően nem beruházási tevékenységeket támogat
- a nyertes projektek keretében „pilot” tevékenységek megvalósítására is lehetőség nyílik
- elsődleges pályázói célcsoportok: **önkormányzatok, civil szervezetek, oktatási intézmények, vállalkozások, kamarák**

A pályázatok beadási határideje: **2024. december 10.**

A felhívás további részleteiről az alábbi linken található tájékoztatás: <https://www.interreg-central.eu/third-call-preview/>

A program koordinátorai a pályázattal kapcsolatban **információs webinárt** szerveztek, amely [ezen a linken](#) visszanézhető.

Amennyiben a lehetőség felkeltette az érdeklődését, vegye fel a kapcsolatot a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda munkatársaival az info@mfoi.org e-mail címen.

Forrás: [Magyar Fejlesztésösztönző Iroda](#)

PÁLYÁZATOK ÉS PARTNERKERESÉS A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM 2. KLASZTERÉBEN

A Horizont Európa keretprogram 2. klaszterben (Kultúra, kreativitás és befogadó társadalom) új témák meghirdetésére került sor a [2023-2024. évi munkaprogram módosításával](#). A digitális technológiák témájához is szorosan kapcsolódó European Collaborative Cloud for Cultural Heritage (ECCCH) felhívásban 5 pályázat nyílt meg június 18-án, **2025. január 22. beadási határidővel**. [A felhívások már elérhetők az EU Funding & Tenders portálján is](#).

Témák:

- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-01: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for digitisation and analysis of dynamic processes, objects and complex combined data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-02: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for documenting, interlinking and organising data
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-03: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for advanced data enrichment
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-04: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for high-value interactions with visitors and heritage objects
- HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-ECCCH-01-05: A European Collaborative Cloud for Cultural Heritage – Innovative tools for the study, conservation and restoration of heritage objects

A témák iránt érdeklődő kutatóknak, kutatómenedzsereknek javasolt, hogy regisztráljanak a 2. klaszter partnerkereső oldalán. Ezen keresztül jelenleg 75 országból több mint 2500 résztvevővel tudnak kapcsolatba lépni, online egyeztetéseket szervezni, amelyek segítik a konzorciumok kialakítását a közös pályázáshoz: <https://cluster-2-brokerage-event.b2match.io/>

A fenti munkaprogram módosítás mellett már elindult a 2025. évi egyéves munkaprogram tervezése, amelyhez az NKFI Hivatal szakértői vélemények figyelembevételével alakítja ki a magyar álláspontot.

Főbb témakörök:

- DEMOCRACY: Innovatív kutatás a demokrácia és a kormányzás területén – pl. Democratic governance, rule of law, societal resilience to internal and external threats to democratic processes, protection of fundamental rights
- HERITAGE: Innovatív kutatás az európai kulturális örökséggel, valamint a kulturális és kreatív iparágakkal kapcsolatban – pl. full potential of cultural heritage, arts and cultural and creative industries and sectors as drivers of both sustainable innovation and a European sense of belonging, engagement with society, citizens and economic sectors
- TRANSFORMATIONS: Innovatív kutatás a társadalmi és gazdasági átalakulásokról – pl. Strengthening social and economic resilience and sustainability, Boosting inclusive growth and reducing vulnerabilities effectively

Forrás: [NKFI Hivatal](#)

EUROSTARS – AZ INNOVATÍV KKV-K PARTNERSÉGI PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTELÉNEK TÁMOGATÁSA

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy a vállalkozói szféra, különösen az innovatív kis- és középvállalkozások nemzetközi kutatás-fejlesztési innovációs együttműködését elősegítő EUROSTARS - Innovatív KKV-k partnerségi programban való magyar részvételének támogatása, illetve ezen keresztül:

- a magyar vállalatok piacképességének növelése,
- a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten,
- a kutatói és vállalkozói szféra K+F együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére kerül sor,
- nemzetközi K+F+I projektekből való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése.

A hazai pályázat benyújtására csak olyan pályázó jogosult, amely az Eureka Titkárság által szervezett nemzetközi értékelés utáni Eurostars-tagállami kötelezettségvállalás alapján, az Eureka Magas Szintű Képviselőcsoportja (High Level Group) által jóváhagyott projektben konzorciumvezetőként vagy partnerként szerepel. A hazai támogatásra az egyazon nemzetközi Eurostars projektben részt vevő magyar partnereknek konzorciumot alkotva kell pályázniuk.

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint:

- a kiírás szerinti vállalkozások, nonprofit gazdasági társaságok és egyéb gazdasági szervezetek, amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek.
- államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek,
- a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek.

A támogatható célkitűzések köre:

- önállóan támogatható tevékenység: alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés.
- önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak beszerzése.

A Felhívás keretösszege 500.000.000 Ft, a projektenként igényelhető támogatás összege pedig 96.375.000 Ft.

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől **2024. augusztus 15. 16:00 óráig** lehetséges.

Forrás: [Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal](#)

MEGJELENT „AZ INTEGRÁLT HATÁRIGAZGATÁS VÉGREHAJTÁSÁT SZOLGÁLÓ MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁS” CÍMŰ (HAVE PLUSZ-1.5.1-24 KÓDSZÁMÚ) FELHÍVÁS

a Határigazgatási és Vízümpolitikai Eszköz Plusz keretében megjelent az „Az integrált határigazgatás végrehajtását szolgáló működési támogatás” című (HAVE Plusz-1.5.1-24 kódszámú) felhívás.

A támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 2,0 milliárd forint.

A felhívás keretében az alábbi körbe tartozó igazságügyi és rendészeti szervek nyújthatnak be támogatási kérelmet:

- 311 Központi költségvetési irányító szerv
- 312 Központi költségvetési szerv
- 381 Költségvetési rend szerint gazdálkodó, központi költségvetési körbe tartozó szerv

A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában is van lehetőség.

A támogatási kérelmek benyújtása az alábbi szakaszok szerint lehetséges:

- 1. szakasz: 2024.07.23. 9:00-tól 2024.08.23. 12:00-ig**
- 2. szakasz: 2025.03.03. 9:00-tól 2025.04.30. 12:00-ig**
- 3. szakasz: 2026.03.02. 9:00-tól 2026.04.30. 12:00-ig**
- 4. szakasz: 2027.03.01. 9:00-tól 2027.04.30. 12:00-ig**

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatók önállóan:

- Működtetés, üzemeltetés, karbantartás

Forrás: palyazat.gov.hu

THE 2024 EUROPEAN RESEARCH COUNCIL (ERC) ADVANCED GRANT CALL IS OPEN

Applicants for the ERC Advanced Grants - called Principal Investigators (PI) - are expected to be active researchers who have **a track-record of significant research achievements**. The Principal Investigators should be exceptional leaders in terms of originality and significance of their research contributions. No specific eligibility criteria with respect to the academic requirements are foreseen.

Applications can be made in **any field of research**. The ERC's grants operate on a 'bottom-up' basis without predetermined priorities.

Research must be conducted in **a public or private research organisation** (known as a Host Institution/HI). It could be the HI where the applicant already works, or any other HI located **in one of the EU Member States or Associated Countries**.

Applications for an ERC grant require a single Principal Investigator (PI) to submit the application on behalf of their host institution. The host institution must offer suitable conditions for the PI to independently lead the research and manage funding. The PI can be hosted by any legal entity in an EU Member State or associated country. The PI does not need to be employed by the host institution at the time of proposal submission, but a mutual agreement and commitment are necessary if the proposal is successful.

ERC grants support projects carried out by **an individual researcher** who can employ researchers of any nationality as team members. It is also possible to have one or more team members located in a non-European country.

ERC Advanced Grants may be up to **€2.5 million for a period of 5 years**. Plus an additional €1 million can be made available to cover eligible "start-up" costs.

ERC grant applications can only be submitted in response to a Call for Proposals. Calls are published on the ERC website, the [EU Funding & Tenders Portal](#) and in the Official Journal of the European Union.

Submission deadline: 29 August 2024 17:00

Source: [European Research Council](#)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK AZ INTERNAL SECURITY FUND KERETÉBEN

Az Európai Bizottság pályázati felhívásokat tett közzé a digitális nyomozások és a kiberbűncselekmények elleni fellépés, valamint a bevándorlók csempészete elleni küzdelem területén.

- [Common Operational Partnerships to prevent and fight against migrant smuggling with competent authorities of third countries \(ISF-2024-TF2-AG-COP\)](#)

A pályázatok benyújtási határideje: **2024. szeptember 4.**

- [Call for proposals on digital investigations \(ISF-2024-TF2-AG-DIGITAL\)](#)

A pályázatok benyújtási határideje: **2024. szeptember 5.**

Forrás: EU Funding & Tenders Portal

HORIZON EUROPE: €163.5 MILLION AVAILABLE TO FUND GREEN, SMART AND RESILIENT TRANSPORT AND MOBILITY RESEARCH PROJECTS

The European Commission has launched two new calls for projects under [Horizon Europe's Work Programme for 2023-2024](#) Cluster 5 – which groups together topics on Climate Action, Energy and Mobility. The overarching driver for this cluster is to accelerate the twin green and digital transitions and associated transformation of our economy, industry and society with a view to contributing to the EU reaching its climate goals, and increasing energy resilience.

A total of EUR 163.5 million in EU funding is available under these calls with a **deadline for application of 5 September 2024**. The calls cover the following subject areas or 'destinations':

[Cross-sectoral solutions for the climate transition \(HORIZON-CL5-2024-D2-02\)](#)

- No. of topics: 3
- Type of action: HORIZON IA; HORIZON RIA
- Budget available (€ million): 39

[Safe, Resilient Transport and Smart Mobility services for passengers and goods \(HORIZON-CL5-2024-D6-01\)](#)

- No. of topics: 13
- Type of action: HORIZON IA; HORIZON RIA; HORIZON CSA
- Budget available (€ million): 124.5

Source and more information: [European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency](#)

AJÁNLÓ

LIFE AT SERE 2024 - 14TH EUROPEAN CONFERENCE ON ECOLOGICAL RESTORATION

IDŐPONT: 26-30 August 2024

HELYSZÍN: Tartu, Estonia

The **SERE 2024 conference**, organised by the European Chapter of the Society for Ecological Restoration (SERE), will take place **in Tartu, Estonia from 26 to 30 August 2024**.

The LIFE Special Sessions have become an integral part of the [SERE conferences](#). In 2024, the LIFE session will focus on strengthening the EU Nature Restoration Regulation by maximising synergies between LIFE projects and the EU Nature Directives (Habitats and Birds Directives) and other EU policies, programmes and funding instruments such as relevant pillars of the Green Deal (in particular the Biodiversity Strategy 2030 and the European Climate Law), the [Water Framework Directive](#) (WFD), the [Common Agricultural Policy](#) (CAP) and the [Invasive Alien Species](#) (IAS) Regulation.

LIFE projects in the area of ecological restoration are making substantial contributions to, and long-lasting impacts on, European nature and landscapes. There will be a series of contributions from selected LIFE projects which will highlight win-win scenarios of implementing conservation measures while at the same time meeting important policy objectives. Not only successes will be showcased, but also obstacles and setbacks to implementation which will be taken home as essential learnings from this event.

The conference covers all habitat types in 13 exciting sessions dealing with marine, freshwater, wetland, forest, and grassland restoration and much more. Information about the conference, details for registration, and submission can be found on the event website.

[Registration](#) will end on Sunday 25 August 2024, 23:00 (CEST)

Source: [European Climate, Infrastructure and Environment Executive Agency](#)

COMMUNICATING WATER RESILIENCE BEYOND YOUR BASE

IDŐPONT: Thursday 29 August 2024, 09:30 - 13:00 (CEST)

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

Engaging workshop on Strategic Communications & Narrative Change to communicate water resilience and topics of the green transition. Drive impactful change!

Book your seat, 1 month left to register, registration will end on Monday 26 August 2024, 17:30 (CEST)

This interactive workshop, designed for Civil Society Organisations (CSOs) and citizens, aims to equip participants with the necessary skills to effectively communicate the importance of water resilience and sustainability to a broader audience.

Leveraging insights from the REAL DEAL narrative change campaigns, which have successfully reached over 80 million Europeans, this workshop will provide hands-on training in strategic communications, narrative change, framing, storytelling, and the creation of compelling audiovisual materials.

Participants will engage in exercises to apply these techniques, focusing on crafting powerful messages and planning for impactful environmental advocacy.

[Registration](#) for this event is mandatory.

Source: [EU Green Week](#)

TRANSFORMAR OPEN DAY – CITY OF LAPPEENRANTA

IDŐPONT: Thursday 29 August 2024, 08:00 - 19:00 (CEST)

HELYSZÍN: Lappeenranta, Finland

Open field day in the city of Lappeenranta on 29th August to showcase climate resilience solutions and activities implemented in the Green Deal TransformAr project to local stakeholders. The event is organised by the Lappeenranta municipality.

The objective is to showcase climate resilience solutions and activities implemented in the Green Deal TransformAr project. Solutions and activities include a range of measures to enhance natural management of stormwater and the involvement of citizens.

In addition, there will be guided tours of the recently completed stormwater treatment area in the city centre as well as guiding to citizen science project. The event is addressed to local stakeholders, scientists and researchers.

Open Day is organised by the Lappeenranta municipality as a part of EU Green Week events and the annual Lappeenranta Greenreality Carnival.

Source: [EU Green Week](#)

CLEAN ENERGY TRANSITION PARTNERSHIP JOINT CALL 2024 LAUNCH EVENT

IDŐPONT: 12 September 2024

HELYSZÍN: Online

The CETPartnership launches its third Joint Call on 19 September 2024. One week before, a comprehensive information event will be held on the Joint Call 2024, providing details about call stages, structure and topics (call modules), transnational and national eligibility rules.

At the online event on **12th of September** participants can find out about the topics that will be addressed in 2024 and can clarify all their questions during a Q&A about applying for the Joint Call 2024.

Technology providers, research institutions, infrastructure providers, industrial or energy companies (experienced or new) interested in receiving funding for their ideas or in need of innovative clean energy solutions are particularly welcome. Interested stakeholders from EU platforms, media, and the public that want to find out more about CETPartnership are also welcome.

Source: [Clean Energy Transition Partnership](#)

INFO DAY: TOWARDS NETWORKED LOCAL DIGITAL TWINS IN THE EU

IDŐPONT: 16 September 2024, 10:00 – 11:30

HELYSZÍN: Online

This year's Info day will take place on 16 September and will be the occasion for the Commission to present the next funding opportunity for Smart and Sustainable Cities and Communities.

As part of the new European AI-Office, CNECT.A5 Artificial Intelligence for Societal Good will host the event.

The event will focus on [Networked local digital twins in the EU](#).

There will be the opportunity to network and present your ideas and proposals.

The call launched on 4 July (open until 21 November) is part of Digital Europe Programme.

[Further information on the call.](#)

Indicative Agenda

10:00 - Welcome and introduction

10:05 - Topic presentation

10:20 - Q&As from the audience

10:30 - Online networking – presentation of participants' ideas for proposals

11:30 - Conclusions

[Register here](#) for the event.

Source: [European Commission](#)

ESA INDUSTRY SPACE DAYS 2024

IDÓPONT: 18-19 September 2024

HELYSZÍN: Noordwijk, The Netherlands

The European Space Agency (ESA) invites members of the space community to attend the Industry Space Days (ISD) at ESA/ESTEC (Noordwijk, The Netherlands) on 18 – 19 September 2024. [Register now to participate.](#)

The ISD is organised by the SME section in the ESA Directorate of Commercialisation, Industry and Competitiveness to foster cooperation between different actors in the entire space sector.

Key elements of the event include:

- pre-scheduled 1-on-1 meetings to establish new contacts in an efficient and time-saving manner
- an exhibition with ESA and industry booths and the possibility to engage with future partners (fully booked)
- keynotes and panel discussions with contributions by ESA, industry, investors and institutional partners
- ESA presentations and workshops about business opportunities and future activities

The event is open to entities and investors from ESA Member States, Associate States and Cooperating States.

The participation fee is EUR 50 per person (excl. VAT), including entry to the event, access to the B2B platform, shuttle bus services as well as two lunches and a networking reception.

Source: [European Space Agency](#)

ZEROPM'S SECOND WORKSHOP ON PRIORITIZATION

IDŐPONT: 19th and 20th of September 2024

HELYSZÍN: UBA Conference Center in Dessau-Roßlau, Germany

The second ZeroPM workshop will consider prioritization strategies for the prevention and removal of PMT/vPvM substances, with a particular focus on human exposure via drinking water. Speakers from regulatory authorities (UBA, ECHA, the European Commission), as well as cheminformatic innovators (MolGenie) will present alongside ZeroPM researchers on prioritizing PMT/vPvM substances.

The research project ZeroPM is developing a science-based, multi-stakeholder framework to support the goals of the Chemicals Strategy for Sustainability towards a toxic free environment (CSS), adopted by the European Commission in 2020. In particular, ZeroPM is developing approaches to avoid negative impacts of PMT/vPvM substances, such as mobile PFAS, while supporting innovation and benefits to society.

The ZeroPM Prioritization workshop will address the following topics:

- Multi-stakeholder approaches towards zero pollution
- The Global Chemical Inventory
- Screening approaches for persistence and mobility
- Transformation products
- Substance grouping
- Exposure assessment
- NAM based hazard characterization
- In vitro–in vivo extrapolation
- Risk assessment
- Reducing data gaps and quantifying uncertainties

Source: [ZeroPM](#)

RESEARCH IN ACTION: HOW TO DEFINE, MEASURE AND COMMUNICATE THE SOCIETAL IMPACT OF YOUR WORK?

IDŐPONT: Tuesday 24 September 2024, 13:00 – 13:40 (CEST)

HELYSZÍN: Online

Societal value creation is at the heart of the universities' third mission, and it is the ambition of publicly funded research. However, measuring and communicating the achieved and potential impact of research results is not always straightforward. Societal benefits arise from all disciplines and from a wide range of approaches to knowledge valorisation. Several initiatives have been developed to support researchers in identifying and presenting the value of their work for society. This way, researchers' work benefits from increased recognition and impact outside science, including informing policy making. Learn about successful practices to capture and promote the societal value of your research in this webinar!

You can [register to receive a reminder](#) shortly before the Talk. You can also tell the aspects of the topic which you would like speakers to explore. Registration is not compulsory to watch the event. No password or account is needed.

Source: [European Commission](#)

NETWORKNATURE ANNUAL EVENT 2024 | BUSTING MYTHS: PEOPLE WITH NATURE

IDŐPONT: Wednesday, 25 September 2024 - 9:15 to 18:15

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

This year's NetworkNature Annual Conference | Busting myths: People with nature will focus on 'busting myths' in relation to ecosystem restoration and management. This event will revolve around myths that practice, research, policy making, and business are busting or that need to be busted to bring about transformative change and reverse biodiversity loss. The concept of Nature-Based Solutions (NbS) and their features will arise from busting the myths, acknowledging that restoring nature is not a luxury but a necessity and an opportunity that brings many advantages, including in economic terms, and highlighting the potential of NbS to identify, capture and build on synergistic relationships between nature and people. Through case studies, personal and professional insights, research advancements and governance initiatives, the attendees will explore inspiring approaches for people and nature, with people and nature.

The widespread idea that people and nature are necessarily conflicting will be debunked through guiding experiences where people and nature exist through and benefit from each other.

The audience, including policymakers, local authorities, researchers, innovators, land planners and managers, investors and businesses, educators, artists, and society at large will be challenged by different presentations. They will debunk preconceived notions regarding the restoration, conservation, protection, management, and use of land and seas. The agenda will be structured in such a way to cover three key elements, namely the regenerating nature actions, governance and policy, and economy and valuation. Additionally, participants will be invited to engage in active debates and will have the opportunity to propose their own myths to bust.

Through a series of panel discussions, presentations as well as interactive activities and artistic components, the event will look at common myths about ecosystem management, while providing insights and knowledge on how NbS contribute to busting these myths and provide opportunities. This will be framed within current EU policy developments. The definition of the myths and presentations will be shaped through a dedicated open call as well as with a lineup of great speakers. The open call invited NbS projects' representatives and other relevant stakeholders to bring forward common myths they have encountered in relation to ecosystem management with respect to the three abovementioned elements, and the solutions they have put in place, with a clear emphasis on the synergistic relationship between nature and people and the role of NbS.

Source: [Network Nature](#)

EUROPEAN WATER TECHNOLOGY WEEK 2024

IDŐPONT: 23-26 September 2024

HELYSZÍN: Leeuwarden, City theatre De Harmonie

The European Water Tech Week, organized by WaterCampus Leeuwarden, serves as a pivotal gathering for the water technology sector and aims to extend its influence across Europe and the world. By fostering collaboration among businesses, knowledge institutions, and governments, WaterCampus drives innovation, education, and entrepreneurship in the water technology sector, enhancing Europe's global standing. With its unique research infrastructure and as a meeting point for European scientists and companies, WaterCampus catalyzes international cooperation to address global water challenges, generating solutions through knowledge, talent, and entrepreneurial endeavors.

The **European Water Technology Week 2024** is a groundbreaking event at the forefront of water technology innovation. This three-day congress (including the annual Wetsus Congress) will blend science and business in a number of plenary and parallel sessions.

Participants can engage with experts, scientists, and entrepreneurs as they share insights, strategies, and success stories, driving the water sector towards a sustainable and resilient future.

Registration is now open via this link: [European Water Tech Week Leeuwarden 2024](#)

Source: [European Water Tech Week](#)

INFORMATION WEBINAR - BIODIVTRANSFORM JOINT RESEARCH CALL

IDŐPONT: 24 September 2024, 13:00 – 15:00

HELYSZÍN: Online

Get ready for BiodivTransform: the 4th Joint Call for research proposals of the European Biodiversity Partnership (Biodiversa+) on "Biodiversity and Transformative Change".

By participating in this information webinar you will learn more about Biodiversa+, the scope of the BiodivTransform call, as well as the participation modalities and the overall evaluation process.

Please make sure to carefully read all the Call Documents before attending this Webinar. They will be made available on the Call website (<https://www.biodiversa.eu/BiodivTransform>) upon the official launch of BiodivTransform that is planned on September 10th 2024.

If you have any questions, please contact the call secretariat at biodiversa.cs@agencerecherche.fr.

Source: [Biodiversa+](#)

EUROPEAN RESEARCHERS' NIGHT

IDŐPONT: 27 September 2024

HELYSZÍN: across Europe

Celebrate science across Europe! The **European Researchers' Night** is the largest science outreach event in Europe. In 2024 and 2025, 47 projects will run events in 23 countries.

Universities and research institutes across Europe will open their doors and share their work through presentations, experiments, games, discussions and other interactive formats. It's your chance to go behind the scenes, meet researchers from your area and discover how the seemingly abstract world of science is already affecting your everyday life.

The European Researchers' Night

- brings research and researchers closer to the public, attracting over 1.5 million visitors across Europe and beyond each year
- promotes excellent research projects across Europe and beyond
- increases the interest of young people in science and research careers
- shows how researchers' work affects our daily lives

The page linked below will show you all the European Researchers' Night projects taking place in 2024 and 2025. Explore the table to find events and meetups taking place near you. All events are completely free and open to the public.

Source: [Marie Skłodowska-Curie Actions](#)

EUROPEAN WEEK OF REGIONS AND CITIES

IDŐPONT: 7-10 October 2024

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

The European Week of Regions and Cities (#EURegionsWeek) is the biggest annual Brussels-based event dedicated to cohesion policy. It has grown to become a neutral platform to discuss common challenges for Europe's regions and cities by bringing together a diverse community of speakers and participants.

What is the purpose of the EURegionsWeek?

- To discuss common challenges for Europe's regions and cities and examine possible solutions by bringing together politicians, decision-makers, experts and practitioners of cohesion policy, as well as stakeholders from business, banking, civil society organisations, academia, the EU institutions and the media
- To provide a platform for capacity-building, learning and exchange of experience and good practice for those implementing EU cohesion policy and managing its financial instruments
- To facilitate cooperation and networking between regions and cities
- To feed into the debate on EU cohesion policy in a wider context, including recent research and views from third countries and international organisations

[Early July, the full programme was revealed online and registrations for the sessions opened.](#)

Source: [European Week of Regions and Cities](#)

EUROPEAN FIRE & RESCUE FORUM

IDÓPONT: 8-9 October 2024

HELYSZÍN: Brussels, Belgium

The event consists of the inaugural meetings and Responder Technology conference of the **European Fire & Rescue Forum**.

The number and severity of disasters are increasing in Europe partly due to climate change, ageing of industrial facilities and infrastructures, geo-political instability, poor knowledge management for critical activities and the vulnerability of the population exposed (density, age, migration...). To face these challenges, firefighters, rescuers, emergency medical responders and civil protection staff, have to implement effective and affordable solutions to support their operations. The DIREKTION project will establish and implement mechanisms and procedures to enhance knowledge sharing by directing the development of innovative technologies answering the needs of responders and policymakers.

Source: [Crisis Management Innovation Network Europe](#)

14TH EUROPEAN AERONAUTICS SCIENCE NETWORK (EASN) INTERNATIONAL CONFERENCE

IDÓPONT: October 8th to 11th, 2024

HELYSZÍN: Thessaloniki, Greece

This conference is all about engaging in a lively exchange of ideas. It will feature prominent figures from Europe's Aviation and Space sectors, representing academia, industry, research, and policymaking, who will share their valuable insights during the Plenary Talks. The conference will offer a platform for scientists and researchers worldwide to present their latest discoveries across various thematic sessions. These sessions, thoughtfully curated by respected experts, aim to facilitate knowledge exchange and foster collaboration.

Beyond the research presentations, this conference aspires to be a hub for European Dissemination and Exploitation. Participants will have the opportunity to showcase ongoing projects, celebrate milestones, delve into current trends, and explore future requirements within the aviation and space domains, with a focus on forging connections and synergies. Notably, esteemed policy development projects will also be featured, shedding light on the strategic priorities guiding the European aviation sector toward sustainability.

The 14th EASN International Conference is made possible through the generous support of key stakeholders in the European Aviation and Space Sector, emphasizing its importance.

Expand your horizons, engage with thought leaders, and be a part of the exciting journey at the 14th EASN International Conference! Your presence is vital to this shared vision of advancing aviation and space for a sustainable tomorrow.

Source: [EASN Conference](#)

INTERNATIONAL ASTRONAUTICS DAYS 2024

IDŐPONT: 14-18 October 2024

HELYSZÍN: Milan, Italy

Between 14 and 18 October, Milan will transform into the world's space capital with the arrival of over 10,000 experts, scientists, industry professionals, and, of course, astronauts!

With the motto "*Responsible Space for Sustainability*", IAC 2024 is set to be the largest event, featuring more than 150 international exhibitors and a record number of 4,000 speakers from 96 countries.

Get ready for five days full of Space, discover the whole [IAC 2024 Programme](#) consisting of Plenaries, Highlights Lectures, Technical Sessions, Special Sessions, Interactive Presentations, IAF GNF Sessions, Networking Events and many associated events during the week. The most important topics in the space sector will be discussed: from sustainable exploration of the Moon and Mars, Earth observation in the era of climate change, the use of big data, AI, and robotics in space, to aspects of safety and sustainability of orbits.

[Register now online!](#)

Source: [International Astronautics Days 2024](#)

CETPARTNERSHIP ANNUAL CONFERENCE 2024

IDŐPONT: 22-23 October 2024

HELYSZÍN: Online

The CETPartnership Annual Conference 2024 brings together stakeholders in the clean energy transition for two days on 22 – 23 October. During several sessions, participants get the chance to contribute to important policy discussions, learn more about how CETPartnership contributes to achieving the clean energy transition goals and engage in networking with several stakeholders.

What can be expected from the event?

- Follow latest policy discussions and research results on burning topics of the clean energy transition.
- Get new insights from experts on the role of research and innovation in addressing the clean energy transition.
- Discover the key thematic challenges addressed by CETPartnership
- Get to know CETPartnership funded projects and their endeavours
- Learn about how the CETPartnership leverages research results in their Knowledge Community and Impact Network activities
- Clarify all open questions and find potential project partners for the CETPartnership Joint Call 2024

Register by logging in and clicking on the green "attend" button on the website linked below.

The detailed agenda will be updated continually.

Source: [Clean Energy Transition Partnership](#)

CEPOL RESEARCH AND SCIENCE CONFERENCE 2024: TACKLING THE WORLD OF HIGH-RISK CRIMINAL NETWORKS

IDÓPONT: 22-24 October 2024

HELYSZÍN: Rome, Italy

The EU Agency for Law Enforcement Training (CEPOL) is organising the next edition of the **CEPOL Research and Science Conference on 22-24 October 2024, in Rome (Italy)**, in cooperation with the Economic and Financial Police School of the Italian Guardia di Finanza.

Main theme: Tackling the world of High-Risk Criminal Networks (HRCN)

The conference aims to explore the scientific conversations currently looking at trends, challenges, leading practices, and opportunities to disrupt and dismantle HRCN, as an EMPACT priority. The shared knowledge can strengthen significantly the effectiveness of the multidisciplinary collaboration at political, judicial and law enforcement level against HRCN, and will help enhance the learning strategies and outcomes of relevant CEPOL training products delivered to the EU law enforcement community.

The conference aims to bring together leading experts, academics, researchers, and practitioners from various fields (criminology, criminalistics, sociology, psychology, engineering, informatics, economics, law, political science, etc.) offering exclusive insights from an empirical point of view. Sessions will include a separate section with media reporters and panel discussions with law enforcement professionals, judges, prosecutors, criminology journalists, NGOs and victims of crimes. It also aims to bring together public and private sector representatives (from high-tech companies).

Conference registration will open in June 2024.

More information regarding the Conference and the programme will be communicated at a later stage.

Source: [CEPOL - European Union Agency for Law Enforcement Training](#)

SPACE TECH EXPO EUROPE

IDÓPONT: 19-21 November 2024

HELYSZÍN: Bremen, Germany

Space Tech Expo Europe is the premier gathering for space professionals across the continent. Get ready to ignite your network, engage with top industry players, and discover the latest advancements in one convenient location. The event is an unparalleled opportunity to elevate your expertise and forge meaningful connections in the dynamic world of space technology. The mission of the event is simple: foster innovation by delivering the latest industry trends directly.

Space Tech Expo Europe has a remarkable 28% year-on-year growth in exhibitor booths and had 400+ rebookings from the 2023 show, which reflects the soaring industry demand. The show floor is the perfect platform to connect, network, and discuss innovations with 700+ exhibitors.

Parallel to the exhibition, the Space Tech Expo Europe Conferences epitomise the forefront of innovation in European space technology while shedding light on the latest industry challenges and advancements.

Source and registration: [Space Tech Expo Europe](#)

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól.

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk:
palyazatkezeles@uni-nke.hu

**Nemzeti Közzolgálati Egyetem
Pályázati és Projektmenedzsment Iroda
1083 Budapest, Ludovika tér 1. Ludovika Szárnyépület
Az elektronikus kiadványt készítette:
Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna,
Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó,
Sövény Andor, Vincze Zsuzsanna
Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó
A kiadvány szerkesztése lezárva: 2024. 08. 07.**

